МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Гжельский государственный университет» (ГГУ)

(Колледж ГГУ)

УТВЕРЖДЕНО
Протоколом Ученого совета
от 15.04.2024 №9
Ректор ГГУ
______ Д.С. Сомов

ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ПРОГРАММА ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ СРЕДНЕГО ЗВЕНА

Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

Форма обучения очная

Квалификация бухгалтер

Нормативный срок обучения: 2 года 10 месяцев на базе основного общего образования

пос. Электроизолятор, $2024 \ \Gamma$.

Содержание

Раздел 1. Общие положения

Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы

Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

Раздел 4. Результаты освоения образовательной программы

- 4.1. Общие компетенции
- 4.2. Профессиональные компетенции

Раздел 5. Структура образовательной программы

- 5.1. Учебный план
- 5.2. Календарный учебный график
- 5.3. Рабочая программа воспитания
- 5.4. Календарный план воспитательной работы

Раздел 6. Оценка качества освоения образовательной программы

Раздел 7. Условия реализации образовательной программы

- 7.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы.
- 7.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы
- 7.3. Требования к практической подготовке обучающихся.
- 7.4. Требования к организации воспитания обучающихся.
- 7.5. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы.
- 7.6. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы.

Раздел 8. Формирование фондов оценочных средств для проведения государственной итоговой аттестации

Раздел 9. Разработчики основной образовательной программы

ПРИЛОЖЕНИЯ

Приложение 1. Учебный план

Приложение 2. Календарный график учебного процесса

Приложение 3 Рабочая программа воспитания

Приложение 4. Календарный план воспитания

Приложение 5 Программы профессиональных модулей

Приложение 6. Программы учебных дисциплин

Приложение 7. Программы учебных предметов

Раздел 1. Общие положения

1.1. Настоящая профессиональная образовательная основная программа подготовки специалистов среднего звена по специальности среднего профессионального образования 38.02.01 Экономика И бухгалтерский учет (по отраслям) (далее – ООП), разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта профессионального образования (ФГОС СПО) по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), утверждённого приказом Министерства образования и науки приказ Министерства образования и науки Российской Федерации № 69 от 05.02.2018г. (ред. от 01.09.2022), Министерством Российской (зарегистрирован юстиции Федерации 26.02.2018г., регистрационный № 50137) (далее - ФГОС СПО).

ООП регламентирует цели, результаты, содержание, условия образовательного технологии реализация процесса, оценку подготовки выпускника по данному направлению подготовки и включает в себя: учебный план, рабочие программы учебных курсов, предметов, дисциплин (модулей) и другие материалы, обеспечивающие качество подготовки обучающихся. Образовательная программа, реализуемая на базе общего образования, образовательной основного разрабатывается на основе требований федерального государственного организацией образовательного стандарта среднего общего образования и ФГОС СПО с учетом получаемой специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

- **1.2.** Нормативные основания для разработки основной профессиональной образовательной программы:
- Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

- Приказ Минобрнауки России от 05.02.2018 № 69 (ред от 01.09.2022) «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» (Зарегистрировано в Минюсте России 26.02.2018 № 50137);
- Минобрнауки России 17.05.2012 Приказ OT №413 (ред. OT «Об 12.08.2022) утверждении федерального государственного образовательного общего образования» стандарта среднего (Зарегистрировано в Минюсте России 07.06.2012 N 24480);
- Приказ Минобрнауки России от 24 августа 2022 г. № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования»;
- Приказ Минобрнауки России от 08 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» (с изменениями на 19.01.2023 г.);
- Приказ Министерства науки и высшего образования РФ и Министерства просвещения РФ от 5 августа 2020 г. №885/390 "О практической подготовке обучающихся";
- Приказ Минобрнауки России (Министерства образования и науки РФ) от 29 октября 2013г № 1199 «Об утверждении перечня профессий и специальностей среднего профессионального образования» (ред. от 20.01.2021);
- Приказ Минобрнауки России от 14.10.2022 № 906 «Об утверждении Порядка заполнения, учета и выдачи дипломов о среднем профессиональном образовании и их дубликатов»;
- Приказ Минпросвещения России от 08.04.2021 N 153 (ред. от 09.08.2022) «Об утверждении Порядка разработки примерных основных

образовательных программ среднего профессионального образования, проведения их экспертизы и ведения реестра примерных основных образовательных программ среднего профессионального образования»;

- Приказ Минпросвещения России от 18.05.2023 № 371 "Об утверждении федеральной образовательной программы среднего общего образования";
- Письмо Министерства просвещения РФ от 1 марта 2023 г. N 05-592 «О направлении рекомендаций по реализации среднего общего образования в пределах освоения образовательной программы среднего профессионального образования»;
- Письмо Министерства просвещения РФ от 27 июля 2021 г. № НН-62/06 «О направлении примерной рабочей программы воспитания для образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего профессионального образования»;
- Методические рекомендации по разработке и реализации адаптированных образовательных программ среднего профессионального образования, утвержденные Письмом Министерства образования и науки Российской Федерации от 2 апреля 2015 г. № 06-443;
- Примерная программа воспитания для образовательных организаций, реализующих программы среднего профессионального образования, утвержденная решением ФУМО СПО (Протокол от 15.08.2023 № 5);
- Профессиональный стандарт «Бухгалтер», утвержден приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 22 декабря 2014 г. № 1061н (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 23 января 2015 г., регистрационный N 35697);
- Распоряжение Правительства РФ от 29 мая 2015 г. N 996-р Об утверждении Стратегии развития воспитания в РФ на период до 2025 г.
 - Устав ФГБОУ ВО «Гжельский государственный университет»;
 - Локальные акты ФГБОУ ВО «Гжельский государственный

университет».

1.3. Перечень сокращений, используемых в тексте ООП:

ФГОС СПО – Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ООП – основная образовательная программа;

МДК – междисциплинарный курс;

ПМ – профессиональный модуль;

ОК – общие компетенции;

ПК – профессиональные компетенции;

ГИА – государственная итоговая аттестация;

Цикл ОГСЭ – Общий гуманитарный и социально-экономический цикл

Цикл ЕН – Математический и общий естественнонаучный цикл

Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы

Квалификация, присваиваемая выпускникам образовательной программы: бухгалтер

Целью ООП СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) является нормативно-методическое обеспечение реализации ФГОС СПО по специальности.

Задачами ООП СПО по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) являются:

- создание условий для развития у студентов личностных и профессиональных качеств, познавательной активности;
- развитие системного, творческого мышления и рефлексивных способностей, формирование потребности личности в саморазвитии и профессиональном самосовершенствовании, овладение навыками самообразования и самовоспитания;

 формирование общекультурных и профессиональных компетенций в соответствии с требованиями ФГОС СПО с учетом потребностей регионального рынка труда.

Формы обучения: очная.

Срок получения образования по образовательной программе, реализуемой на базе основного общего образования — 2 года 10 месяцев.

Срок обучения для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья может быть увеличен не более чем на 1 год независимо от применяемых образовательных технологий.

Объем образовательной программы, реализуемой на базе основного общего образования — 4428 академических часа и включает все виды аудиторной и самостоятельной работы студента, практической подготовки и время, отводимое на контроль качества освоения студентом образовательной программы.

Получение СПО по ППССЗ допускается только в образовательной организации.

Структура образовательной программы	Объем образо	вательной програ	аммы в
	акаде	мических часах	
	Обязательная	Вариативная	Общий
	часть	часть	объем
Общеобразовательная подготовка	886	590	1476
Профессиональная подготовка	1908	828	2736
в том числе			
- общий гуманитарный и социально-	324	-	324
экономический учебный цикл			
- математический и общий	108	-	108
естественнонаучный цикл			
- общепрофессиональные дисциплины	468	54	522
- профессиональные модули	1008	774	1782
- государственная итоговая аттестация	216		
Общий объем образовательной программы			4428

Освоение образовательной программы на базе основного общего образования по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) при очной форме обучения составляет – 147 недель, в том числе по

учебным циклам — 98 2/3 недели, учебная и производственная практика (по профилю специальности) — 13 недель, производственная (преддипломная) практика — 4 недели, промежуточная аттестация — 2 1/2 недели, государственная итоговая аттестация — 6 недель, каникулы — 24 недели.

Образовательная программа состоит их двух взаимосвязанных частей: общеобразовательной подготовке, обеспечивающей студентам получение среднего общего образования, и профессиональной подготовки, обеспечивающей получение квалификации бухгалтер по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)

Реализация образовательной программы осуществляется образовательной организацией самостоятельно.

При реализации образовательной программы образовательная организация вправе применять электронное обучение и дистанционные образовательные технологии.

При обучении инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья электронное обучение и дистанционные образовательные технологии предусматривают возможность приема-передачи информации в доступных для них формах.

Основными элементами системы электронного обучения в колледже являются: цифровые образовательные ресурсы, размещенные на сайте колледжа, видеоконференции, вебинары, консультации через skype, zoom, Microsoft Teams, Сферум, Яндекс телемост, а также используется электронная образовательная среда.

Для реализации компетентностного подхода в образовательном процессе используются активные и интерактивные формы проведения занятий в сочетании с внеаудиторной работой для достижения личностных, метапредметных, предметных результатов, а также формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

3.1 Область профессиональной деятельности выпускника:

В соответствии с ФГОС СПО по данной специальности областью профессиональной деятельности бухгалтеров является группа специальностей 08 Финансы и экономика.

В число организаций и учреждений, в которых может осуществлять профессиональную деятельность выпускник по данной специальности входят: Администрация Раменского городского округа, Межрайонная ИФНС России №1 по МО (г. Жуковский, г. Бронницы, г. Раменское, Раменский район), Московская областная Дума, ГКУ МО «ЦЗН Раменского муниципального района и городского округа Жуковский», Государственное Учреждение - Управление Пенсионного Фонда Российской Федерации №15 по Г. Москве и Московской области, Комитет по культуре и туризму Администрации Раменского городского округа, МКУ «Территориальное управление «Гжельское», МКУ «Территориальное управление «Новохаритоновское», Акционерная Финансовая Корпорация Система ГК "НХП", Центр занятости населения «Моя работа» - государственное учреждение в структуре Правительства Москвы в сфере социальной Общество ограниченной поддержки населения, c ответственностью «БИГОПТ», Речицкий фарфоровый завод (АО «РФЗ»), Турагентство «Частревел», ООО Предприятие «Арт-Модерн керамика», ООО «Гжель – художественные мастерские», Общество с ограниченной ответственностью «Керамика Гжели».

3.2. Соответствие профессиональных модулей присваиваемым квалификациям

Наименование основных видов деятельности	Наименование профессиональных модулей	Квалификации
Документирование	ПМ.01 Документирование	Бухгалтер

хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации	хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации	
Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации	ПМ.02 Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации	Бухгалтер
Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами	ПМ.03 Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами	Бухгалтер
Составление и использование бухгалтерской (финансовой) отчетности	ПМ.04 Составление и использование бухгалтерской (финансовой) отчетности	Бухгалтер
Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих (кассир)	ПМ.05 Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	Кассир

Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

4.1. Общие компетенции

Код	Формулировка компетенции	Знания, умения
OK 01	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам	Умения: - распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; - анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; - определять этапы решения задачи; - выявлять и эффективно искать

		информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы; - составить план действия; - определить необходимые ресурсы; - владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах; - реализовать составленный план; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника) Знания:
		 актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте; алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структуру плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности
OK 02	Использовать современные средства поиска, анализа и интерпретации информации и информационные технологии для выполнения задач профессиональной деятельности	Умения: - определять задачи для поиска информации; - определять необходимые источники информации; - планировать процесс поиска; - структурировать получаемую информацию; - выделять наиболее значимое в перечне информации; - оценивать практическую значимость результатов поиска; - оформлять результаты поиска - применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач; - использовать современное программное обеспечение
		Знания: - номенклатура информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности; - приемы структурирования информации; - формат оформления результатов поиска информации

		- современные средства и устройства информатизации;
		- порядок применения средств
		информатизации и программного
		обеспечения в профессиональной
		деятельности
OIC 02	П	
OK 03	Планировать и реализовывать	Умения:
	собственное профессиональное и	- определять актуальность нормативно-
	личностное развитие,	правовой документации в
	предпринимательскую	профессиональной деятельности;
	деятельность в профессиональной	- применять современную научную
	сфере, использовать знания по	профессиональную терминологию;
	финансовой грамотности в	- определять и выстраивать траектории
	различных жизненных ситуациях	профессионального развития и
		самообразования;
		- выявлять достоинства и недостатки
		коммерческой идеи;
		- оформлять бизнес-план;
		- определять инвестиционную
		привлекательность коммерческих идей в
		рамках профессиональной деятельности;
		- презентовать бизнес-идею;
		- определять источники финансирования
		предпринимательской деятельности. Знания:
		- содержание актуальной нормативно- правовой документации;
		- современная научная и
		профессиональная терминология;
		- возможные траектории
		профессионального развития и
		самообразования
		-
		- основы предпринимательской деятельности;
		- основы финансовой грамотности;
		- основы финансовой грамотности, - правила разработки бизнес-планов;
		- порядок выстраивания презентации;
		- кредитные банковские продукты
ОК 04	Эффективно взаимодействовать и	Умения:
OK 04	работать в коллективе и команде	умения: - организовывать работу коллектива и
	расотать в коллективе и команде	1
		команды; - взаимодействовать с коллегами,
		руководством, клиентами в ходе
		профессиональной деятельности
		Знания:
		- психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности
		личности;
		- основы проектной деятельности

OK 05	OOVERLOOTE HOTEL MOTEVING H	Умения:
OK 03	Осуществлять устную и	
	письменную коммуникацию на	- грамотно излагать свои мысли и
	государственном языке	оформлять документы по
	Российской Федерации с учетом	профессиональной тематике на
	особенностей социального и	государственном языке, проявлять
	культурного контекста	толерантность в рабочем коллективе
		Знания:
		- особенности социального и культурного
		контекста;
		- правила оформления документов и
		построения устных сообщений
ОК 06	Проявлять гражданско-	Умения:
	патриотическую позицию,	- описывать значимость своей профессии
	демонстрировать осознанное	(специальности);
	поведение на основе	- применять стандарты
	традиционных общечеловеческих	антикоррупционного поведения
	ценностей, в том числе с учетом	Знания:
	гармонизации межнациональных и	- сущность гражданско-патриотической
	межрелигиозных отношений,	позиции, общечеловеческих ценностей;
	применять стандарты	- значимость профессиональной
	антикоррупционного поведения	деятельности по профессии
		(специальности);
		- стандарты антикоррупционного
		поведения и последствия его нарушения
OI: 07	C ×	V
OK 07	Содействовать сохранению	Умения:
	окружающей среды, ресурсосбережению, применять	- соблюдать нормы экологической безопасности;
	знания об изменении климата,	- определять направления
	принципы бережного	ресурсосбережения в рамках
	Произволства эффективно	профессиональной деятельности по
1	производства, эффективно	профессиональной деятельности по профессии (специальности)
	действовать в чрезвычайных	профессии (специальности)
		профессии (специальности) Знания:
	действовать в чрезвычайных	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при
	действовать в чрезвычайных	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности;
	действовать в чрезвычайных	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в
	действовать в чрезвычайных	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности;
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях.	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения:
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно-
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурнооздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей;
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы двигательных функций в
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности;
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности; пользоваться средствами профилактики перенапряжения характерными для данной
OK 08	действовать в чрезвычайных ситуациях. Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержания необходимого уровня физической	профессии (специальности) Знания: -правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; - основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; -пути обеспечения ресурсосбережения Умения: использовать физкультурно- оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности; пользоваться средствами профилактики

	1	1 0
		-роль физической культуры в
		общекультурном, профессиональном и
		социальном развитии человека;
		- основы здорового образа жизни; -
		условия профессиональной деятельности и
		зоны риска физического здоровья для
		профессии (специальности);
		- средства профилактики перенапряжения
ОК 09	Пользоваться профессиональной	Умения:
	документацией на	- понимать общий смысл четко
	государственном и иностранных	произнесенных высказываний на
	языках.	известные темы (профессиональные и
		бытовые), понимать тексты на базовые
		профессиональные темы;
		- участвовать в диалогах на знакомые
		общие и профессиональные темы;
		- строить простые высказывания о себе и о
		своей профессиональной деятельности;
		- кратко обосновывать и объяснить свои
		действия (текущие и планируемые);
		- писать простые связные сообщения на
		знакомые или интересующие
		профессиональные темы
		Знания:
		- правила построения простых и сложных
		предложений на профессиональные темы;
		- основные общеупотребительные глаголы
		(бытовая и профессиональная лексика);
		- лексический минимум, относящийся к
		описанию предметов, средств и процессов
		профессиональной деятельности;
		- особенности произношения;
		- правила чтения текстов
		профессиональной направленности
		1 1 ·

4.2. Профессиональные компетенции

Основные виды	Код и наименование	Показатели освоения компетенции
деятельности	компетенции	
Документирование	ПК 1.1. Обрабатывать	Практический опыт: в документировании
хозяйственных	первичные	хозяйственных операций и ведении
операций и	бухгалтерские	бухгалтерского учета активов организации.
ведение	документы	
бухгалтерского		Знания: общие требования к
учета активов		бухгалтерскому учету в части
организации		документирования всех хозяйственных
		действий и операций;
		понятие первичной бухгалтерской
		документации;
		определение первичных бухгалтерских

документов; формы первичных бухгалтерских содержащих обязательные документов, реквизиты первичного учетного документа; порядок проведения проверки первичных бухгалтерских документов, формальной проверки документов, проверки существу, арифметической проверки; группировки принципы признаки первичных бухгалтерских документов; порядок проведения таксировки бухгалтерских контировки первичных документов; порядок составления регистров бухгалтерского учета; правила и сроки хранения первичной

бухгалтерской документации;

Умения: принимать произвольные первичные бухгалтерские документы, рассматриваемые как письменное доказательство совершения хозяйственной операции или получение разрешения на ее

проведение;

принимать первичные бухгалтерские документы на бумажном носителе и (или) в виде электронного документа, подписанного электронной подписью;

проверять наличие в произвольных первичных бухгалтерских документах обязательных реквизитов;

проводить формальную проверку документов, проверку по существу, арифметическую проверку;

проводить группировку первичных бухгалтерских документов по ряду признаков;

проводить таксировку и контировку первичных бухгалтерских документов; организовывать документооборот;

разбираться в номенклатуре дел;

заносить данные по сгруппированным документам в регистры бухгалтерского учета;

передавать бухгалтерские первичные документы в текущий бухгалтерский архив; передавать первичные бухгалтерские постоянный архив документы ПО истечении установленного срока хранения; исправлять ошибки первичных бухгалтерских документах;

15

ПК 1.2. Разрабатываты
и согласовывать с
руководством
организации рабочий
план счетов
бухгалтерского учета
организации

Практический опыт: в документировании хозяйственных операций и ведении бухгалтерского учета активов организации.

Умения: анализировать план счетов финансовобухгалтерского учета хозяйственной деятельности организаций; обосновывать необходимость разработки рабочего плана счетов на основе типового плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности; конструировать поэтапно рабочий план счетов бухгалтерского учета организации;

Знания: сущность плана счетов бухгалтерского учета финансовохозяйственной деятельности организаций; вопросы разработки теоретические применения плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации; инструкцию по применению плана счетов бухгалтерского учета; принципы и цели разработки рабочего плана счетов бухгалтерского учета организации; классификацию счетов бухгалтерского учета по экономическому содержанию, назначению и структуре; два подхода к проблеме оптимальной организации рабочего плана счетов автономию финансового и управленческого учета и объединение финансового управленческого учета;

ПК 1.3. Проводить учет денежных средств, оформлять денежные и кассовые документы

Практический опыт: в документировании хозяйственных операций и ведении бухгалтерского учета активов организации.

 Умения:
 проводить
 учет
 кассовых

 операций,
 денежных
 документов
 и

 переводов в пути;
 проводить
 учет
 денежных
 средств
 на

 расчетных и специальных счетах;
 на
 н

учитывать особенности учета кассовых операций в иностранной валюте и операций по валютным счетам;

оформлять денежные и кассовые документы;

заполнять кассовую книгу и отчет кассира в бухгалтерию.

Знания: учет кассовых операций, денежных документов и переводов в пути;

учет денежных средств на расчетных и специальных счетах; особенности учета кассовых операций в валюте иностранной И операций валютным счетам; порядок оформления денежных и кассовых документов, заполнения кассовой книги; правила заполнения отчета кассира бухгалтерию; ПК 1.4. Формировать Практический опыт: в документировании бухгалтерские хозяйственных операций ведении проводки по учету бухгалтерского учета активов организации. активов организации на основе рабочего Умения: проводить учет основных средств; плана счетов проводить учет нематериальных активов; бухгалтерского учета проводить учет долгосрочных инвестиций; проводить учет финансовых вложений и ценных бумаг; проводить учет материальнопроизводственных запасов; проводить учет затрат на производство и калькулирование себестоимости; проводить учет готовой продукции и ее реализации; проводить учет текущих операций расчетов; проводить учет труда и заработной платы; проводить учет финансовых результатов и использования прибыли; проводить учет собственного капитала; проводить учет кредитов и займов. классификацию Знания: понятие основных средств; оценку и переоценку основных средств; учет поступления основных средств; учет выбытия и аренды основных средств; учет амортизации основных средств; особенности учета арендованных и сданных в аренду основных средств; понятие и классификацию нематериальных активов; выбытия учет поступления И нематериальных активов; амортизацию нематериальных активов; учет долгосрочных инвестиций; учет финансовых вложений и ценных бумаг; учет материально-производственных запасов: классификацию понятие, И оценку

		материально-производственных запасов;
		документальное оформление поступления и расхода материально-производственных
		запасов
		учет материалов на складе и в бухгалтерии;
		синтетический учет движения материалов;
		учет транспортно-заготовительных
		расходов;
		учет затрат на производство и калькулирование себестоимости:
		систему учета производственных затрат и
		их классификацию;
		сводный учет затрат на производство,
		обслуживание производства и управление;
		особенности учета и распределения затрат
		вспомогательных производств;
		учет потерь и непроизводственных расходов;
		учет и оценку незавершенного
		производства;
		калькуляцию себестоимости продукции
		характеристику готовой продукции, оценку
		и синтетический учет;
		технологию реализации готовой продукции
		(работ, услуг);
		учет выручки от реализации продукции (работ, услуг);
		учет расходов по реализации продукции,
		выполнению работ и оказанию услуг;
		учет дебиторской и кредиторской
		задолженности и формы расчетов;
		учет расчетов с работниками по прочим
		операциям и расчетов с подотчетными
7	TTA 0.1 *	лицами.
Ведение бухгалтерского	ПК 2.1. Формировать бухгалтерские	Практический опыт: в ведении бухгалтерского учета источников
учета источников	проводки по учету	формирования активов, выполнении работ
формирования	источников активов	по инвентаризации активов и обязательств
активов,	организации на	организации;
выполнение работ	основе рабочего плана	Умения: рассчитывать заработную плату
по инвентаризации	счетов бухгалтерского	сотрудников;
активов и	учета;	определять сумму удержаний из заработной
финансовых		платы сотрудников;
обязательств		определять финансовые результаты
организации		деятельности организации по основным видам деятельности;
		определять финансовые результаты
		деятельности организации по прочим видам
		деятельности;
		проводить учет нераспределенной прибыли;

проводить учет собственного капитала; проводить учет уставного капитала; проводить учет резервного капитала и целевого финансирования; проводить учет кредитов и займов; Знания: учет труда и его оплаты; учет удержаний из заработной платы работников; финансовых учет результатов использования прибыли; учет финансовых результатов по обычным видам деятельности; учет финансовых результатов по прочим видам деятельности; учет нераспределенной прибыли; учет собственного капитала: учет уставного капитала; учет резервного капитала целевого финансирования; учет кредитов и займов; ПК 2.2. Выполнять Практический опыт: В ведении бухгалтерского источников поручения учета формирования активов, выполнении работ руководства в составе по инвентаризации активов и обязательств комиссии по организации; инвентаризации Умения: определять цели и периодичность активов в местах их хранения; проведения инвентаризации; руководствоваться нормативными правовыми регулирующими актами, порядок проведения инвентаризации активов; пользоваться специальной терминологией при проведении инвентаризации активов; давать характеристику активов организации; Знания: нормативные правовые акты, регулирующие порядок проведения инвентаризации активов и обязательств; основные понятия инвентаризации активов; объектов, характеристику подлежащих инвентаризации; цели периодичность проведения инвентаризации имущества; задачи И состав инвентаризационной комиссии: процесс подготовки инвентаризации, К порядок подготовки регистров аналитического объектам учета по инвентаризации; перечень лиц, ответственных за

	подготовительный этап для подбора документации, необходимой для проведения инвентаризации;
ПК 2.3.Проводит подготовку к инвентаризации проверку действительного соответствия фактических дан инвентаризации данным учета;	бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнении работ по инвентаризации активов и обязательств организации; Умения: готовить регистры аналитического учета по местам хранения активов и передавать их лицам, ответственным за подготовительный этап, для подбора документации, необходимой для проведения инвентаризации; составлять инвентаризационные описи; проводить физический подсчет активов; Знания: приемы физического подсчета
	активов; порядок составления инвентаризационных описей и сроки передачи их в бухгалтерию; порядок инвентаризации основных средств и отражение ее результатов в бухгалтерских проводках; порядок инвентаризации нематериальных активов и отражение ее результатов в бухгалтерских проводках; порядок инвентаризации и переоценки материально производственных запасов и отражение ее результатов в бухгалтерских проводках;
ПК 2.4. Отражата бухгалтерских проводках зачет списание недоста ценностей (регулировать инвентаризацион разницы) по результатам инвентаризации;	Практический опыт: в ведении бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнении работ по инвентаризации активов и обязательств организации; Умения: формировать бухгалтерские проводки по отражению недостачи активов, выявленных в ходе инвентаризации, независимо от причин их возникновения с
	формировать бухгалтерские проводки по списанию недостач в зависимости от причин их возникновения; Знания: формирование бухгалтерских проводок по отражению недостачи ценностей, выявленные в ходе инвентаризации, независимо от причин их возникновения с целью контроля на счете

	94 "Недостачи и потери от порчи ценностей";
	формирование бухгалтерских проводок по
	списанию недостач в зависимости от
	причин их возникновения;
ПК 2.5. Проводить	Практический опыт: в ведении
процедуры	бухгалтерского учета источников
инвентаризации	формирования активов, выполнении работ
финансовых обязательств	по инвентаризации активов и обязательств
обязательств организации;	организации; Умения: выполнять работу по
организации,	Умения: выполнять работу по инвентаризации основных средств и
	отражать ее результаты в бухгалтерских
	проводках;
	выполнять работу по инвентаризации
	нематериальных активов и отражать ее
	результаты в бухгалтерских проводках;
	выполнять работу по инвентаризации и
	переоценке материально-производственных
	запасов и отражать ее результаты в
	бухгалтерских проводках;
	проводить выверку финансовых обязательств;
	участвовать в инвентаризации дебиторской
	и кредиторской задолженности
	организации;
	проводить инвентаризацию расчетов;
	определять реальное состояние расчетов;
	выявлять задолженность, нереальную для
	взыскания, с целью принятия мер к
	взысканию задолженности с должников
	либо к списанию ее с учета;
	проводить инвентаризацию недостач и
	потерь от порчи ценностей (счет 94),
	целевого финансирования (счет 86),
	доходов будущих периодов (счет 98); Знания: порядок инвентаризации
	Знания: порядок инвентаризации дебиторской и кредиторской задолженности
	организации;
	порядок инвентаризации расчетов;
	технологию определения реального
	состояния расчетов;
	порядок выявления задолженности,
	нереальной для взыскания, с целью
	принятия мер к взысканию задолженности с
	должников либо к списанию ее с учета;
	порядок инвентаризации недостач и потерь
	от порчи ценностей;
	порядок ведения бухгалтерского учета
	источников формирования имущества;

		порядок выполнения работ по	
	ПК 2.6. Оохимоотрияти	инвентаризации активов и обязательств;	
	ПК 2.6. Осуществлять сбор информации о	Практический опыт: выполнении контрольных процедур и их	
	деятельности объекта	контрольных процедур и их документировании;	
	внутреннего контроля	Умения: проводить сбор информации о	
	по выполнению	деятельности объекта внутреннего контроля	
	требований правовой	по выполнению требований правовой и	
	и нормативной базы и	нормативной базы и внутренних	
	внутренних	регламентов;	
	регламентов;	Знания: методы сбора информации о	
	F,	деятельности объекта внутреннего контроля	
		по выполнению требований правовой и	
		нормативной базы и внутренних	
		регламентов.	
	ПК 2.7. Выполнять	Практический опыт: в выполнении	
	контрольные	контрольных процедур и их	
	процедуры и их	документировании;	
	документирование,	в подготовке оформления завершающих	
	готовить и оформлять	материалов по результатам внутреннего	
	завершающие	контроля.	
	материалы по	Умения: составлять акт по результатам	
	результатам	инвентаризации;	
	внутреннего контроля	составлять сличительные ведомости и	
		устанавливать соответствие данных о	
		фактическом наличии средств данным	
		бухгалтерского учета;	
		выполнять контрольные процедуры и их	
		документирование, готовить и оформлять завершающие материалы по результатам	
		внутреннего контроля.	
		Знания: порядок составления	
		сличительных ведомостей в бухгалтерии и	
		установление соответствия данных о	
		фактическом наличии средств данным	
		бухгалтерского учета;	
		процедуру составления акта по результатам	
		инвентаризации.	
T.	THE A 1 X		
Проведение	ПК 3.1. Формировать	Практический опыт: в проведении	
расчетов с	бухгалтерские	расчетов с бюджетом и внебюджетными	
бюджетом и внебюджетными	проводки по начислению и	фондами.	
внеоюджетными фондами:	перечислению и	Умения: определять виды и порядок налогообложения;	
фондами.	налогов и сборов в	ориентироваться в системе налогов	
	бюджеты различных	Российской Федерации;	
	уровней;	выделять элементы налогообложения;	
	,	определять источники уплаты налогов,	
		сборов, пошлин;	
		оформлять бухгалтерскими проводками	
	1	1 1	

сборов; организовывать аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Знания: виды и порядок налогообложения; источники уплаты налогов, сборов, пошлип; оформление бухгалтерскими проводками пачеления и перечисления еумм налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления вылогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Ирактический опыт: в проведении расчетов с бюджетом и впебюджетными фолдами. Умения: заполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, питрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идептификационный помер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - ККК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, тита платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению палогов, сборов и пошлии;		начисления и перечисления сумм налогов и
организовывать аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Знания: виды и порядок налогообложения; систему налогов Российской Федерации; элементы налогов Ооссийской Федерации; элементы налогов Ооссийской Федерации; элементы налогов (оборов, пошлии; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; апалитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов; апалитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Практический опыт: в проведении расчетов с ботджетом и внебюджетными фондами. Умения: заполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правлла заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правлла заполнения дапных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификатир объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, таты длагежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвосния для палога, штрафа и пспи; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		± * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Знания: виды и порядок налогообложения; систему налогоъ Российской Федерации; элементы налогоъ постоя обровими и проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; поплин; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым башковским операциям; ашковским операциям; лотов и сборов в выбирать для платежных поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения данных статуса плательщика (далее - ИНП) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования платоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), обпероссийский классификации (далее - КБК), обпероссийский классификации (далее - КБК), обпероссийский классификации (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, дты документа, тита платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		* '
Знания: виды и порядок налогообложения; систему налогов Российской Федерации; залементы налогообложения; источники уплаты палогов, сборов, пошлии; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные докумситты для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; операциям; ли по перечисления налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетпой классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлии; Знания: порядок заполнения данных статуса плательщика (далее - ИНН) получателя, код причины потановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетпой классификации, код бюджетной классификации, код бюджетной классификации, код бюджетной классификатор объектов административно-территориального делевия (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа, коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образсц заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлии;		_ _
систему палогов Российской Федерации; элементы налогообложения; источники уплаты налогов, сборов, пошлин; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; апалитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления и перечисления палогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Выбирать для платежных поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный помер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КГП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификации пратежа, коды бюджетной классификации, подемения (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
элементы налогообложения; источники уплаты налогов, сборов, поплин; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналогам и сборам"; Практический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; Практический опыт: в проведении расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами. Умения: заполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспектии, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа, коды богожетной классификации, порядок их присвоения для палога, штрафа и пени; образец заполнения для палога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
источники уплаты налогов, сборов, пошлин; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналитический учет по ечету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления палогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Ля определенных налогов и сборов; выбирать для платежных поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, питрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплагальщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования палоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), обпероссийский классификации, код бюджетной классификации, код бюджетной классификации, код ображеной для налого периода, номера документа, даты документа, типа платежа, коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налого, сборов и поплин;		
пошлин; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления суми налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Операциям; Практический опыт: в проведении расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами. Умения: заполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пепи; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, паименования палоговой инепекции, далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации, порядок их присвоения для налогов, сборов и попилии;		
оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; могращиям; поперациям; могращиям; могращиям;		•
начисления и перечисления сумм налогов и сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Мания: аполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификатии (далее - ККК), обпероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды боджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		*
сборов; аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; операциям; заполнать платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать для платежных поручений по перечислению налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; знавия: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; знавия: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КГП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; кодь бюджетный классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		1 1 1
аналитический учет по счету 68 "Расчеты по налогам и сборам"; ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Умения: заполнять платежные поручения по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификации, получателя, наименования платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		*
ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления палогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; ———————————————————————————————————		1 '
ПК 3.2. Оформлять платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; Выбирать для платежные поручений по перечислению налогов и сборов; выбирать для платежных поручений по перечислению налогов, сответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации ображетной классификации, порядок их присвоения для налого периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налогов, сборов и пошлин;		
платежные документы для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; ———————————————————————————————————		по налогам и сборам";
для перечисления налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; ———————————————————————————————————	ПК 3.2. Оформлять	Практический опыт: в проведении
налогов и сборов в бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации (далее - КБК), общероссийский классификации, порядок их присвоения для налого, сборов и пошлин; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	платежные документы	расчетов с бюджетом и внебюджетными
бюджет, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	для перечисления	фондами.
контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; выбирать для платежных поручений по видам налогов соответствующие реквизиты; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	налогов и сборов в	Умения: заполнять платежные поручения
прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	бюджет,	по перечислению налогов и сборов;
прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям; выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	контролировать их	выбирать для платежных поручений по
выбирать коды бюджетной классификации для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налогов, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	прохождение по	видам налогов соответствующие
операциям; для определенных налогов, штрафов и пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	расчетно-кассовым	реквизиты;
пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	банковским	выбирать коды бюджетной классификации
пени; пользоваться образцом заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	операциям;	для определенных налогов, штрафов и
платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;	-	
платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		пользоваться образцом заполнения
налогов, сборов и пошлин; Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		-
Знания: порядок заполнения платежных поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
поручений по перечислению налогов и сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		•
сборов; правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
правила заполнения данных статуса плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		= :
плательщика, идентификационный номер налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		- ·
налогоплательщика (далее - ИНН) получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		1
получателя, код причины постановки на учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		=
учет (далее - КПП) получателя, наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` ` `
наименования налоговой инспекции, код бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		•
бюджетной классификации (далее - КБК), общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
общероссийский классификатор объектов административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
административно-территориального деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
деления (далее - ОКАТО), основания платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		1 1
платежа, налогового периода, номера документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
документа, даты документа, типа платежа; коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
коды бюджетной классификации, порядок их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		
их присвоения для налога, штрафа и пени; образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
образец заполнения платежных поручений по перечислению налогов, сборов и пошлин;		<u> </u>
по перечислению налогов, сборов и пошлин;		* *
пошлин;		± *
		по перечислению налогов, сборов и
ПУ 2.2 Фолимором Прамения		пошлин;
тът з.з. Формировать гарактическии опыт: в проведении	ПК 3.3. Формировать	Практический опыт: в проведении
бухгалтерские расчетов с бюджетом и внебюджетными	бухгалтерские	расчетов с бюджетом и внебюджетными

проводки по начислению и перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы;

фондами.

Умения: проводить учет расчетов социальному страхованию и обеспечению; определять объекты налогообложения для исчисления, отчеты по страховым взносам в ΦНС России государственные И внебюджетные фонды; применять порядок и соблюдать сроки исчисления по страховым взносам государственные внебюджетные фонды; применять особенности зачисления сумм по страховым взносам в ФНС России и в государственные внебюджетные фонды: в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Фонды обязательного Федерации, медицинского страхования; оформлять бухгалтерскими проводками начисление и перечисление CVMM страховым взносам в ФНС России и государственные внебюджетные фонды: в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Фонл обязательного медицинского страхования; осуществлять аналитический учет по счету 69 "Расчеты по социальному страхованию"; начисление и перечисление проводить взносов на страхование от несчастных случаев на производстве профессиональных заболеваний; использовать средства внебюджетных фондов по направлениям, определенным законодательством;

Знания: учет расчетов по социальному страхованию и обеспечению; аналитический учет по счету 69 "Расчеты по социальному страхованию"; сущность и структуру страховых взносов в Федеральную налоговую службу (далее -ФНС России) государственные внебюджетные фонды; объекты налогообложения для исчисления страховых взносов в государственные внебюджетные фонды; порядок и сроки исчисления страховых взносов в ФНС России и государственные внебюджетные фонды; порядок и сроки представления отчетности в системе ФНС России и внебюджетного

ПК 3.4. Оформлять платежные документы на перечисление страховых взносов во внебюджетные фонды и налоговые органы, контролировать их прохождение по расчетно-кассовым банковским операциям.

фонда;

Практический опыт: в проведении расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами.

Умения: осуществлять контроль прохождения платежных поручений по расчетно-кассовым банковским операциям с использованием выписок банка; заполнять платежные поручения ПО перечислению страховых взносов Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Фонл обязательного медицинского страхования; выбирать для платежных поручений по видам страховых взносов соответствующие реквизиты; оформлять платежные поручения ПО штрафам и пеням внебюджетных фондов; образцом заполнения пользоваться платежных поручений по перечислению взносов внебюджетные страховых во фонды; заполнять данные статуса плательщика, ИНН получателя, КПП получателя, наименование налоговой инспекции, КБК, ОКАТО, основания платежа, страхового периода, номера документа, даты документа

Знания: особенности зачисления CVMM страховых взносов государственные внебюджетные фонды; оформление бухгалтерскими проводками начисления и перечисления сумм страховых взносов в ФНС России и государственные внебюджетные фонды: в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Фонд обязательного медицинского страхования; начисление и перечисление взносов на страхование от несчастных случаев на профессиональных производстве И заболеваний: использование средств внебюджетных фондов; контроля прохождения процедуру поручений расчетноплатежных банковским операциям кассовым использованием выписок банка; порядок заполнения платежных поручений

		по перечислению страховых взносов во внебюджетные фонды;	
		образец заполнения платежных поручений	
		по перечислению страховых взносов во	
		внебюджетные фонды;	
		процедуру контроля прохождения	
		платежных поручений по расчетно-	
		кассовым банковским операциям с	
		использованием выписок банка.	
Составление и	ПК 4.1. Отражать	Практический опыт: в участии в счетной	
использование	нарастающим итогом	проверке бухгалтерской отчетности;	
бухгалтерской	на счетах	Умения: использовать методы финансового	
(финансовой)	бухгалтерского учета	анализа информации, содержащейся в	
отчетности:	имущественное и	бухгалтерской (финансовой) отчетности,	
	финансовое	устанавливать причинно-следственные	
	положение	связи изменений, произошедших за	
	организации,	отчетный период, оценивать потенциальные	
	определять	риски и возможности экономического	
	результаты	субъекта в обозримом будущем, определять	
	хозяйственной	источники, содержащие наиболее полную и	
	деятельности за	достоверную информацию о работе объекта	
	отчетный период;	внутреннего контроля;	
		Знания: законодательство Российской	
		Федерации о бухгалтерском учете, о	
		налогах и сборах, консолидированной	
		финансовой отчетности, аудиторской	
		деятельности, архивном деле, в области	
		социального и медицинского страхования, пенсионного обеспечения;	
		гражданское, таможенное, трудовое,	
		валютное, бюджетное законодательство	
		Российской Федерации, законодательство о	
		противодействии коррупции и	
		коммерческому подкупу, легализации	
		(отмыванию) доходов, полученных	
		преступным путем, и финансированию	
		терроризма, законодательство о порядке	
		изъятия бухгалтерских документов, об	
		ответственности за непредставление или	
		представление недостоверной отчетности;	
		определение бухгалтерской отчетности как	
		информации о финансовом положении	
		экономического субъекта на отчетную дату,	
		финансовом результате его деятельности и	
		движении денежных средств за отчетный	
		период;	
		теоретические основы внутреннего	
		контроля совершаемых фактов	
		хозяйственной жизни и составления	
		бухгалтерской (финансовой) отчетности;	

T	
	механизм отражения нарастающим итогом на счетах бухгалтерского учета данных за
	отчетный период;
	методы обобщения информации о
	хозяйственных операциях организации за
	отчетный период;
	порядок составления шахматной таблицы и
	оборотно-сальдовой ведомости;
	методы определения результатов
	хозяйственной деятельности за отчетный
	период;
ПК 4.2. Составлять	Практический опыт: в составлении
формы бухгалтерской	бухгалтерской (финансовой) отчетности по
(финансовой)	Международным стандартам финансовой
отчетности в	отчетности;
установленные	в участии в счетной проверке
законодательством	бухгалтерской отчетности.
сроки;	Умения: отражать нарастающим итогом на
	счетах бухгалтерского учета
	имущественное и финансовое положение
	организации;
	определять результаты хозяйственной
	деятельности за отчетный период;
	закрывать бухгалтерские регистры и
	заполнять формы бухгалтерской отчетности
	в установленные законодательством сроки;
	устанавливать идентичность показателей
	бухгалтерских отчетов;
	осваивать новые формы бухгалтерской
	отчетности;
	адаптировать бухгалтерскую (финансовую)
	отчетность Российской Федерации к
	Международным стандартам финансовой
	отчетности.
	Знания: требования к бухгалтерской
	отчетности организации;
	состав и содержание форм бухгалтерской
	отчетности;
	бухгалтерский баланс, отчет о финансовых
	результатах как основные формы
	бухгалтерской отчетности;
	методы группировки и перенесения
	обобщенной учетной информации из
	оборотно-сальдовой ведомости в формы
	бухгалтерской отчетности;
	процедуру составления приложений к
	бухгалтерскому балансу и отчету о
	финансовых результатах;
	порядок отражения изменений в учетной
	политике в целях бухгалтерского учета;
	политике в целих булгантерского учета,

порядок организации получения аудиторского заключения случае необходимости; бухгалтерской сроки представления отчетности; правила исправлений внесения бухгалтерскую отчетность случае выявления неправильного отражения хозяйственных операций; международные стандарты финансовой отчетности (МСФО) Директивы Сообщества Европейского консолидированной отчетности. ПК 4.3. Составлять Практический опыт: применении (отчеты) и налоговые налоговых льгот; в разработке учетной политики в целях декларации по налогам и сборам в налогообложения; бюджет, учитывая составлении налоговых деклараций, отмененный единый отчетов взносам ПО страховым во социальный налог внебюджетные фонды И форм (ЕСН), отчеты по статистической отчетности, входящих в страховым взносам в бухгалтерскую отчетность, государственные установленные законодательством сроки; внебюджетные Умения: выбирать генеральную фонды, а также совокупность из регистров учетных формы данных, применять отчетных при статистической обработке наиболее рациональные способы выборки, формировать выборку, к которой отчетности в применяться установленные будут контрольные законодательством аналитические процедуры; сроки; анализировать налоговое законодательство, типичные ошибки налогоплательщиков, практику применения законодательства налоговыми органами, арбитражными судами; Знания: формы налоговых деклараций по

налогам и сборам в бюджет и инструкции по их заполнению; форму отчетов по страховым взносам в ΦНС России государственные И внебюджетные фонды и инструкцию по ее заполнению; форму статистической отчетности инструкцию по ее заполнению; сроки представления налоговых деклараций государственные налоговые внебюджетные фонды и государственные органы статистики; содержание новых форм налоговых деклараций по налогам и сборам и новых

TTC 4 4 T	инструкций по их заполнению;	
ПК 4.4. Проводить	Практический опыт: в составлении	
контроль и анализ	бухгалтерской отчетности и использовании	
информации об	ее для анализа финансового состояния	
активах и финансовом	организации;	
положении	Умения: применять методы внутреннего	
организации, ее	контроля (интервью, пересчет,	
платежеспособности и	обследование, аналитические процедуры,	
доходности;	выборка);	
	выявлять и оценивать риски объекта	
	внутреннего контроля и риски собственных ошибок;	
	оценивать соответствие производимых	
	хозяйственных операций и эффективность	
	использования активов правовой и	
	нормативной базе;	
	Знания: методы финансового анализа;	
	виды и приемы финансового анализа;	
	процедуры анализа бухгалтерского баланса:	
	порядок общей оценки структуры активов и	
	источников их формирования по	
	показателям баланса;	
	порядок определения результатов общей	
	оценки структуры активов и их источников	
	по показателям баланса;	
	процедуры анализа ликвидности	
	бухгалтерского баланса;	
	порядок расчета финансовых	
	коэффициентов для оценки	
	платежеспособности;	
	состав критериев оценки несостоятельности	
	(банкротства) организации;	
	процедуры анализа показателей	
	финансовой устойчивости;	
	процедуры анализа отчета о финансовых	
	результатах;	
ПК 4.5. Принимать	Практический опыт: в анализе	
участие в составлении	информации о финансовом положении	
бизнес-плана;	организации, ее платежеспособности и	
	доходности;	
	Умения: составлять прогнозные сметы и	
	бюджеты, платежные календари, кассовые	
	планы, обеспечивать составление	
	финансовой части бизнес-планов, расчетов	
	по привлечению кредитов и займов,	
	проспектов эмиссий ценных бумаг	
	экономического субъекта;	
	вырабатывать сбалансированные решения	
	по корректировке стратегии и тактики в области финансовой политики	
	области финансовой политики	

соответствующие изменения в финансовые планы (сметы, бюджеты, бизнес-планы); Знания: принципы и методы общей оценки организации, деловой активности технологию расчета и анализа финансового ПК 4.6. Практический опыт: анализе Анализировать информации финансовом положении финансовоее платежеспособности организации, хозяйственную доходности; определять деятельность, Умения: объем работ ПО осуществлять анализ потребность финансовому анализу, В информации, трудовых, финансовых материально-И полученной в ходе технических ресурсах; определять источники информации для проведения контрольных проведения анализа финансового состояния процедур, выявление экономического субъекта; и оценку рисков; планировать программы сроки финансового проведения анализа экономического субъекта и осуществлять контроль их соблюдения, определять состав и формат аналитических отчетов; распределять объем работ по проведению финансового анализа между работниками (группами работников); проверять качество аналитической информации, полученной процессе проведения финансового анализа, выполнять процедуры по ее обобщению; формировать аналитические отчеты представлять ИХ заинтересованным пользователям; координировать взаимодействие работников экономического субъекта в процессе проведения финансового анализа; оценивать и анализировать финансовый ликвидность потенциал. платежеспособность. финансовую устойчивость, прибыльность рентабельность, инвестиционную привлекательность экономического субъекта; формировать обоснованные выводы результатам информации, полученной в процессе проведения финансового анализа экономического субъекта; разрабатывать финансовые программы развития экономического субъекта, инвестиционную, кредитную и валютную

экономического

субъекта,

	политику экономического субъекта;
	применять результаты финансового анализа
	экономического субъекта для целей
	бюджетирования и управления денежными
	потоками;
	Знания: процедуры анализа уровня и
	динамики финансовых результатов по
	показателям отчетности;
	процедуры анализа влияния факторов на
	прибыль;
ПК 4.7. Проводить	Практический опыт: в участии в счетной
мониторинг	проверке бухгалтерской отчетности;
устранения	Умения: формировать информационную
менеджментом	базу, отражающую ход устранения
выявленных	выявленных контрольными процедурами
нарушений,	недостатков;
недостатков и рисков.	Знания: основы финансового менеджмента,
	методические документы по финансовому
	анализу, методические документы по
	бюджетированию и управлению
	денежными потоками;

Раздел 5. Структура образовательной программы 5.1. Учебный план

Учебный план по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) (Приложение 1) имеет следующую структуру:

- общеобразовательный цикл
- общий гуманитарный и социально-экономический цикл;
- математический и общий естественнонаучный цикл;
- общепрофессиональный цикл;
- профессиональный цикл;
- государственная итоговая аттестация, которая завершается присвоением квалификации специалиста среднего звена «Бухгалтер».

Учебный год в образовательной организации начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом соответствующей образовательной программы.

Обучение ведется по шестидневной учебной неделе

Каникулы запланированы в объеме 24 недели на весь срок обучения, в том числе 11 недель на 1 курсе, 11 недель на 2 курсе, 2 недели на 3 курсе . В данное количество включаются обязательные 2 недели каникул в зимний период.

В профессиональный цикл образовательной программы входят следующие виды практик: учебная практика и производственная практика. Практика полностью реализована в форме практической подготовки.

Учебная и производственная практики проводятся при освоении обучающимися профессиональных компетенций в рамках профессиональных модулей и реализовываются в несколько периодов.

Производственная практика включает в себя следующие этапы: практика по профилю специальности и преддипломная практика.

Учебная практика по специальности реализуется в рамках профессиональных модулей ОПОП СПО по основным видам профессиональной деятельности:

- Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации
- Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов,
 выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств
 организации
 - Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами
- Составление и использование бухгалтерской (финансовой)
 отчетности
- Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих,
 должностям служащих (кассир)

Практика ПО профилю специальности реализуется В рамках профессиональных модулей ОПОП СПО ПО каждому ИЗ видов профессиональной деятельности.

Практика является завершающим этапом освоения профессионального

модуля по виду профессиональной деятельности.

Получение среднего профессионального образования на базе основного общего образования осуществляется с одновременным получением среднего общего образования в пределах образовательной программы среднего профессионального образования.

Общеобразовательный цикл сформирован на основе требований федеральных государственных образовательных стандартов среднего общего и среднего профессионального образования с учетом получаемой специальности среднего профессионального образования.

В соответствии с требованиями ФГОС СОО и с учетом рекомендаций Письма Минобрнауки РФ в качестве профиля получаемого образования выбран социально-экономический профиль.

Общеобразовательный цикл составлен на основе требований ФГОС СПО, ФГОС СОО.

Обязательная часть среднего общего образования (общеобразовательного цикла в пределах ОПОП) составляет 60% (885 часов), а часть, формируемая участниками образовательных отношений, - 40% (591 час) от общего объема общеобразовательного цикла:

Индекс	Наименование предмета, курса	Обязательная	Вариативная
		часть	часть
ОУП.01	Русский язык	109	
ОУП.02	Литература	80	
ОУП.03	Иностранный язык	103	
ОУП.04	Химия	34	
ОУП.05	Биология	34	
ОУП.06	Физика	34	
ОУП.07	Информатика	80	
ОУП.08	География	44	
ОУП.09	Физическая культура	80	
ОУП.10	Основы безопасности и защиты Родины	103	
ОУП-У.01	История	70	154
ОУП-У.02	Математика	70	160
ОУП-У.03	Обществознание	44	100
ДУП.01	Введение в специальность		68
ДУП.02	Основы проектной деятельности /		
ДУ11.02	Основы бизнес-планирования		68

ИП	Индивидуальный проект		41
	Всего	885	591

Учебный сформирован профиля получаемой план c учетом специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям) за счет введения профильных предметов (математика, история, обществознание), соответствующих по содержанию, целям и задачам ФГОС СОО и ФГОС СПО с учетом выбранного социально-экономического профиля.

Учебный план обеспечивает реализацию требований ФГОС СОО, ФГОС СПО, определяет учебную нагрузку в соответствии с требованиями к организации образовательной деятельности к учебной нагрузке при 6-дневной учебной неделе

Учебный план в рамках общеобразовательного цикла предусматривает изучение следующих учебных предметов на базовом или углубленном уровне.

Предметные области	Учебные предметы	
Русский язык и литература	Русский язык	
	Литература	
Иностранные языки	Иностранный язык	
Математика и информатика	Математика	
	Информатика	
Общественно-научные предметы	История	
	Обществознание	
	География	
Естественно-научные предметы	Физика	
	Химия	
	Биология	
Физическая культура, экология и основы	бы Физическая культура	
безопасности жизнедеятельности	Основы безопасности и защиты Родины	

В учебные планы включены дополнительные учебные предметы, курсы по выбору обучающихся: Введение в специальность, Основы проектной деятельности/Основы бизнес-планирования, выбранные организацией в соответствии со спецификой получаемой специальности и возможностями организации.

Учебный план определяет состав и объем учебных предметов, курсов, а также их распределение по семестрам (курсам) обучения.

Учебный план содержит 15 учебных предметов, в том числе 13 обязательных:

- русский язык,
- литература,
- математика,
- иностранный язык,
- информатика,
- физика,
- химия,
- биология,
- история,
- обществознание,
- география,
- физическая культура,
 - основы безопасности и защиты Родины

и предусматривает изучение 3 учебных предмета на углубленном уровне из соответствующих профилю обучения предметных областей.

Вариативная часть образовательной программы использована для расширения и углубления подготовки, определяемой содержанием обязательной части, умений и знаний, необходимых для обеспечения

конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда и возможностями продолжения образования.

В рамках освоения общеобразовательного цикла выполнение обучающимися индивидуального проекта в течение 1 года на 1 курсе обучения.

Обязательная часть профессиональной подготовки образовательной программы направлена на формирование общих и профессиональных компетенций и составляет 70 процентов от общего объема времени, отведенного на ее освоение.

Вариативная часть профессиональной подготовки образовательной программы (30%) использована для расширения основных видов деятельности, к которым должен быть готов выпускник, углубления подготовки обучающегося, а также получения дополнительных компетенций, необходимых для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда.

Индекс	Перечень циклов, разделов, предметов, дисциплин, профессиональных модулей, МДК, практик	Объем вариативной части
ОП	Общепрофессиональный цикл	54
ОП.01	Экономика организации	18
ОП.02	Финансы, денежное обращение и кредит / Основы интеллектуального труда	18
ОП.04	Основы бухгалтерского учета	18
ПЦ	Профессиональный цикл	774
ПМ.01	Документирование хозяйственных операций и ведение бухгалтерского учета активов организации	242
МДК.01.01		
УП.01.01		
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)	36
ПМ.02	Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации	223
МДК.02.01	Практические основы бухгалтерского учета источников формирования активов организации	99

МДК.02.02	Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации	124
ПМ.03	Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными	195
	фондами	-7.0
МДК.03.01	Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными	159
	фондами	
ПП.03.01	Производственная практика (по профилю специальности)	36
ПМ.04	Составление и использование бухгалтерской	72
	(финансовой) отчетности	
МДК.04.01	Технология составления бухгалтерской отчетности	62
МДК.04.02	Основы анализа бухгалтерской отчетности	10
ПМ.05	Выполнение работ по одной или нескольким	42
	профессиям рабочих, должностям служащих	
МДК.05.01	Выполнение работ по профессии «Кассир»	42

Перечень и объем дисциплин и модулей образовательной программы определен с учетом ПООП в основной таблице учебного плана

В общем гуманитарном и социально-экономическом, математическом и общем естественнонаучном, общепрофессиональном и профессиональном циклах (далее - учебные циклы) образовательной программы выделен объем работы обучающихся во взаимодействии с преподавателем по видам учебных занятий (урок, практическое занятие, лабораторное занятие, консультация, лекция, семинар), практики (в профессиональном цикле) и самостоятельной работы обучающихся.

В учебные циклы включена промежуточная аттестация обучающихся, которая осуществляется в рамках освоения указанных циклов в соответствии с разработанными образовательной организацией фондами оценочных средств, позволяющими оценить достижения запланированных по отдельным дисциплинам, модулям и практикам результатов обучения.

Обязательная часть общего гуманитарного и социальноэкономического цикла образовательной программы предусматривает изучение следующих обязательных дисциплин: "Основы философии", "История", "Психология общения", "Иностранный язык в профессиональной деятельности", "Физическая культура".

Общий объем дисциплины "Физическая культура" составляет 160

академических часов.

В учебном плане предусмотрено включение адаптационных дисциплин, обеспечивающих коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию обучающихся инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- Основы интеллектуального труда
- Адаптационные информационные и коммуникационные технологии

Освоение общепрофессионального цикла образовательной программы предусматривает изучение дисциплины "Безопасность жизнедеятельности" в объеме 68 академических часов, из них на освоение основ военной службы (для юношей) - 70 процентов от общего объема времени, отведенного на указанную дисциплину.

Образовательной программой для подгрупп девушек предусмотрено использование 70 процентов от общего объема времени дисциплины "Безопасность жизнедеятельности", предусмотренного на изучение основ военной службы, на освоение основ медицинских знаний.

В учебные циклы включается промежуточная аттестация обучающихся, которая осуществляется в рамках освоения указанных циклов в соответствии с разработанными фондами оценочных средств.

В качестве форм промежуточной аттестации использованы:

- Экзамены (в т.ч. комплексные)
- Зачеты
- Дифференцированные зачеты (в т.ч. комплексные)
- Курсовые работы
- Семестровый контроль (в колонке другие формы контроля)

5.2. Календарный учебный график

учебный график ΦΓΟС СПО Календарный соответствует содержанию учебного плана в части соблюдения продолжительности промежуточной семестров, аттестации, каникулярного времени. календарном учебном графике указывается последовательность реализации ОП СПО ППССЗ специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), включая теоретическое обучение по учебным предметам, дисциплинам, профессиональным модулям, промежуточную аттестацию, практики, государственную итоговую аттестацию, каникулы.

Календарный учебный график является Приложением основной образовательной программы.

5.2.1. Рабочие программы учебных предметов, дисциплин, профессиональных модулей

Рабочая программа — нормативный документ, в котором определяется круг общих и профессиональных компетенций, практического опыты, знаний и умений, подлежащих усвоению по каждой отдельно взятой учебной дисциплине профессиональному модулю, логика изучения основных идей с указанием последовательности тем, вопросов и общей дозировки времени на их изучение.

В образовательной программе приведены рабочие программы всех учебных предметов, дисциплин, профессиональных модулей как обязательной, так и вариативной частей учебного плана. Рабочие программы разработаны в соответствии с ФГОС СОО, ФГОС СПО специальности с учетом ПООП СПО ОППССЗ специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). Рабочие программы рассмотрены и утверждены на заседании цикловой комиссии.

Рабочие программы учебных дисциплин/профессиональных модулей являются Приложением к основной образовательной программе.

5.2.2. Программы практик

Программы по учебной и производственной практикам является составной частью рабочих программ профессиональных модулей.

Содержание программ всех видов практик (учебная и производственная практики) обеспечивает формирование у обучающихся профессиональных умений и навыков в соответствии с профилем деятельности специалиста.

Рабочие программы практик являются Приложением к основной образовательной программе.

5.2.3. Программа Государственной итоговой аттестации студентоввыпускников

Программа ГИА включает в себя общие положения, определение формы ГИА, определение времени на подготовку и проведение ГИА, проведения ГИА, оценивание результатов ГИА, порядок порядок рассмотрения И подачи апелляции, порядок проведения ГИА выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья, детейинвалидов.

Программа Государственной итоговой аттестации является Приложением к образовательной программе.

5.3. Рабочая программа воспитания

процесс в Колледже Воспитательный организован основе программы воспитания и направлен на развитие личности, создание условий обучающихся самоопределения И социализации на ДЛЯ основе духовно-нравственных социокультурных, ценностей И принятых российском обществе правил и норм поведения в интересах человека, семьи, общества и государства, формирование у обучающихся чувства патриотизма, гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, закону и правопорядку, человеку труда и старшему поколению, взаимного уважения, бережного отношения к культурному наследию и традициям многонационального народа Российской Федерации, природе и окружающей среде.

Воспитательный процесс базируется на традициях профессионального воспитания:

- гуманистический характер воспитания и обучения;
- приоритет общечеловеческих ценностей, жизни и здоровья человека, свободного развития личности;
- воспитание гражданственности, трудолюбия, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающему миру, Родине, семье;
- развитие национальных и региональных культурных традиций в условиях многонационального государства;
- демократический государственно-общественный характер управления образованием.

Стратегическая ориентация на разработку и реализацию молодежной политики в качестве неотъемлемой части образовательного процесса предполагает организацию системных мероприятий и решений, ориентированных на формирование у обучающийся широкого набора социокультурных компетенций, приверженности нормам нравственности и морали, высокой гражданской культуры, основанной на ценностях мировой, национальной, региональной и локальной университетской культуры, патриотизма, здорового образа жизни, способности к творчеству и самореализации.

Социально-личностные компетенции являются важной составляющей профессионального развития, становления личности. Система воспитательной работы имеет целью создание условий для самоопределения и самореализации, максимального удовлетворения потребностей обучающихся в интеллектуальном, духовном, культурном и нравственном развитии.

5.3.1. Цели и задачи воспитания обучающихся при освоении ими образовательной программы.

Программа воспитания разработана с учетом преемственности целей и задач Примерной программы воспитания.

Цель рабочей программы воспитания - личностное развитие обучающихся и их социализация, проявляющиеся в развитии их позитивных отношений к общественным ценностям, приобретении опыта поведения и применения сформированных общих компетенций специалистов среднего звена на практике.

Задачи:

- усвоение обучающимися знаний о нормах, духовно-нравственных ценностях, которые выработало российское общество (социально значимых знаний);
- формирование и развитие осознанного позитивного отношения к ценностям, нормам и правилам поведения, принятым в российском обществе (их освоение, принятие), современного научного мировоззрения, мотивации к труду, непрерывному личностному и профессиональному росту;
- приобретение социокультурного опыта поведения, общения, межличностных и социальных отношений, в том числе в профессионально ориентированной деятельности;
- подготовка к самостоятельной профессиональной деятельности с учетом получаемой квалификации (социально-значимый опыт) во благо своей семьи, народа, Родины и государства;
 - подготовка к созданию семьи и рождению детей.
 - 5.3.2. Рабочая программа воспитания представлена в приложении 3.

5.4. Календарный план воспитательной работы

Календарный план воспитательной работы включает в себя перечень событий и мероприятий воспитательной направленности, которые

организуются и проводятся колледжем.

Календарный план воспитательной работы представлен в приложении 4.

Раздел 6. Оценка качества освоения образовательной программы 6.1. Система оценки качества

Оценка качества подготовки обучающихся проводится на основании локальных актов:

- положение «О текущем контроле успеваемости колледжа ФГБОУ ВО «ГГУ»» утверждено протоколом Ученого совета от 20.12.2021г. №4.
- положение «О формах, периодичности и порядке проведения промежуточной аттестации по программам среднего профессионального образования» утверждено протоколом Ученого совета от 31.08.2022г. №1

Система оценки результатов

Оценка качества подготовки обучающихся и выпускников осуществляется в двух основных направлениях:

- оценка уровня освоения дисциплины;
- оценка компетенций обучающихся.

Для юношей предусматривается оценка результатов освоения военной службы.

Формы аттестации

Освоение образовательной программы, в том числе отдельной части или всего объема дисциплины, профессионального модуля, междисциплинарного курса в составе профессионального модуля образовательной программы, сопровождается текущим контролем успеваемости и промежуточной аттестацией обучающихся.

Изучение программы завершается государственной итоговой аттестации, по результатам которой выпускникам присваивается квалификация бухгалтер. Текущий (рубежный) контроль и промежуточная

аттестация проводятся в каждом семестре по утвержденному графику учебного процесса.

Текущий контроль успеваемости студентов проводится во время учебного периода (семестра) с целью систематического контроля уровня освоения студентами тем, разделов, глав учебных программ за оцениваемый период, прочность формирования знаний.

Промежуточная аттестация проводится с целью определения:

- соответствия уровня и качества подготовки обучающихся;
- полноты и прочности теоретических знаний;
- сформированности умений применять полученные теоретические знания при решении практических задач и выполнении лабораторных работ;
 - наличии умения самостоятельной работы с учебной литературой;
- с целью поддержки постоянной обратной связи и принятия оптимальных решений в управлении качеством обучения на уровне преподавателя и колледжа в целом.

Оценки по результатам промежуточной аттестации фиксируются в оценочные ведомости и доводятся до сведения обучающихся и их родителей (или лиц, их заменяющих).

Для проведения текущего контроля используются следующие формы контроля:

- опрос (групповой, фронтальный, индивидуальный, письменный и др.);
 - тестирование;
 - оценка выполнения задания практического занятия;
 - оценка выполнения задания лабораторного занятия;
 - оценка контрольной работы;
 - оценка самостоятельной работы в различных формах;
 - другие формы текущей аттестации в соответствии с УМК

предмета, дисциплины, МДК.

Текущий контроль практики проводится в форме экспертной оценки выполнения работ на практике руководителем практики.

Промежуточная аттестация проводится в следующих формах контроля:

- контрольная работа.
- дифференцированный зачет;
- экзамен;
- комплексного экзамена;
- экзамен по модулю;
- квалификационного экзамена;
- защита индивидуального проекта;
- курсовая работа;

Выполнение курсового проекта проводится в рамках времени, отведенного учебным руководством специально планом ПОД работы. курсовой работы руководителя курсовой Аттестация проводится на основании оценки выставленной руководителем курсовой работы в соответствии с требованиями, установленными и прописанными формах, периодичности В положении И порядке проведения промежуточной аттестации по программам среднего профессионального образования.

Конкретные формы промежуточной аттестации по дисциплинам, профессиональным модулям промежуточной аттестации и ее периодичность определяются учебным планом.

В условиях эпидемиологической обстановки текущий контроль успеваемости и промежуточная аттестация осуществляется с применением электронного обучения и с использованием дистанционных образовательных технологий, электронной информационно-образовательной среды ЭИОС, электронной почты, skype, zoom, Microsoft Teams, Сферум, Яндекс телемост.

Текущий контроль, промежуточная аттестация проводятся соответствии с утвержденным фондом оценочных средств по учебной профессиональному дисциплине/ модулю/ практике, ЧТО является неотъемлемой частью нормативно-методического обеспечения системы оценки знаний и уровня сформированности компетенций обучающихся по образовательным программам среднего профессионального основным образования и обеспечивает необходимое качество образовательного процесса Колледжа ФГБОУ ВО ГГУ.

6.2. Фонды оценочных средств, для проведения текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации

Для аттестации обучающихся на соответствие их персональных достижений поэтапным требованиям соответствующей образовательной программы (текущий контроль успеваемости И промежуточная Φ OC) B аттестация) создаются фонды оценочных средств (далее соответствии с положением o формировании фонда оценочных проведения, текущей, промежуточной итоговой средств ДЛЯ аттестацией обучающихся Колледжа ФГБОУ ВО «ГГУ». ФОС являются частью нормативно-методического обеспечения основной неотъемлемой образовательной программы.

ФОС являются полным и адекватным отображением требований ФГОС СОО и ФГОС СПО по данному направлению подготовки по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), соответствуют целям и задачам образовательной программы по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), её учебному плану.

ФОС включает в себя контрольно-оценочные средства по всем видам контроля, запланированных в дисциплинах, междисциплинарных курсах, профессиональных модулях. ФОС разрабатываются преподавателями

дисциплин, междисциплинарных курсов, профессиональных модулей, рассматриваются на заседании цикловой комиссии и утверждаются на педагогическом совете. Контрольно-оценочные средства доводятся до сведения обучающихся в течение первого месяца обучения.

ФОС профессиональных модулей разрабатываются и утверждаются организацией после предварительного положительного заключения работодателей.

ФОС При разработке контроля качества изучения для учебных предметов, дисциплин (модулей), учебной И производственной практик учитываются связей все виды между ФОС включенными знаниями, умениями, практическим опытом, позволяющие установить качество достигнутых результатов, сформированных компетенций по видам деятельности и степень общей готовности выпускников к профессиональной деятельности.

При проектировании контрольно-оценочных средств целях реализации компетентностного подхода предусматривается использование в образовательном процессе активных И интерактивных форм проведения занятий (компьютерных симуляций, деловых ролевых разборка конкретных ситуаций, психологических игр, И иных групповых дискуссий) в сочетании с внеаудиторной работой для формирования и развития общих и профессиональных компетенций обучающихся.

Обучающимся и представителям работодателей предоставлена возможность оценивания содержания, организации и качества учебного процесса, во время прохождения производственной практики, а также во время экзамена квалификационного, экзаменов по модулям, проводимых по окончании освоения профессиональных модулей.

Работодатель может высказать свои замечания или дополнения в виде особого мнения непосредственно в период работы экзаменационной

комиссии.

При разработке оценочных средств используется структурная матрица формирования компетенций в соответствии с ФГОС СПО.

6.3. Организация, содержание и критерии оценки результатов государственной итоговой аттестации

Государственная итоговая аттестация проводится в соответствии с Приказом Минобрнауки России от 08 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования» (с изменениями на 19.01.2023 г.), ПОЛОЖЕНИЕМ о проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования — программам подготовки специалистов среднего звена в колледже — структурном подразделении ФГБОУ ВО «Гжельский государственный университет», утвержденного ректором ФГБОУ ВО «Гжельский государственный университет».

Государственная итоговая аттестация выпускников, завершающих обучение по программе среднего профессионального образования, является обязательной. К государственной итоговой аттестации допускаются обучающиеся, не имеющие академических задолженностей и в полном объеме выполнивший учебный план или индивидуальный учебный план по осваиваемой образовательной программе среднего профессионального образования.

ΦΓΟС Государственная итоговая аттестация основании на СПО специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по проведения государственной отраслям), Порядка аттестации образовательным программам среднего профессионального образования, Министерства российской утвержденного приказом просвещения Федерации 08.11.2021 №800 ОТ Γ. проводится форме В

демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта (работы).

Дипломный проект (работа) направлен на систематизацию и закрепление знаний выпускника, а также определению уровня подготовки выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности.

Дипломный проект (работа) предполагает самостоятельную подготовку (написание) выпускником проекта (работы), демонстрирующего уровень знаний выпускника в рамках выбранной темы, а также сформированность его профессиональных учений и навыков.

Темы дипломных проектов (работ) отвечают современным требованиям развития высокотехнологичных отраслей науки, производства, экономики, культуры и образования, имеют практикоориентированный характер. Выпускнику предоставляется право выбора темы дипломного проекта (работы), В TOM числе до утверждения дипломного проекта (работы) выпускник имеет право предложения своей темы через письменное заявление (председателю цикловой комиссии) с необходимым обоснованием целесообразности ee разработки ДЛЯ практического применения.

Тематика дипломных проектов (работ) соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу среднего профессионального образования (общих и профессиональных компетенций, соответственно).

Для подготовки дипломных проектов (работ) каждому студенту приказом ректора назначается руководитель и, при необходимости, консультанты.

Дипломные проекты (работы) могут рецензироваться специалистами из числа работников профессиональных организаций или образовательных организаций компетентных в вопросах, связанных с тематикой дипломных проектов (работ).

Внешнее рецензирование может проводиться по инициативе

выпускника. Требования к содержанию, объему и структуре дипломных проектов (работ) описаны в методических рекомендациях по выполнению дипломного проекта (работы).

Организация, проведение государственной итоговой аттестации и критерии оценки уровня подготовки выпускника проводится в соответствии с программой ГИА, утвержденной после ее обсуждения на заседании педагогического совета образовательной организации с участием председателей государственных экзаменационных комиссий.

В критерии оценки уровня подготовки выпускника по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям), входят:

- уровень освоения студентом материала, предусмотренного учебными программами дисциплин;
- уровень практических умений, продемонстрированных выпускником при выполнении практических заданий;
- уровень освоения компетенций, позволяющих решать профессиональные задачи.

Государственные экзаменационные комиссии создаются образовательной организацией по каждой образовательной программе среднего профессионального образования, реализуемой образовательной организацией, и формируются из числа педагогических работников образовательной приглашенных организации, лиц, сторонних организаций, в том числе педагогических работников, представителей работодателей или их объединений, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, к которой готовятся выпускники.

Защита дипломного проекта (работы) проводится на открытых заседаниях государственной экзаменационной комиссии с участием не менее двух третей ее состава.

Раздел 7. Условия реализации образовательной программы

7.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы

7.1.1. Специальные помещения должны представляют собой учебные аудитории проведения занятий всех видов, предусмотренных ДЛЯ образовательной программой, в том числе групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также помещения для самостоятельной работы, мастерские и лаборатории, оборудованием, техническими оснащенные средствами обучения материалами, учитывающими требования международных стандартов.

Перечень специальных помещений

Кабинеты:

- социально-экономических дисциплин;
- иностранного языка;
- математики;
- экологических основ природопользования;
- экономики организации;
- документационного обеспечения управления;
- финансов, денежного обращения и кредита;
- бухгалтерского учета, налогообложения и аудита;
- основ предпринимательской деятельности;
- анализа финансово-хозяйственной деятельности;
- безопасности жизнедеятельности.

Лаборатории:

- информационных технологий в профессиональной деятельности;
- учебная бухгалтерия.

Спортивный комплекс

Спортивный зал.

Залы:

- Библиотека, читальный зал с выходом в интернет
- Актовый зал

7.1.2. Материально-техническое оснащение лабораторий, мастерских и баз практики по специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет по отраслям.

Образовательная организация, реализующая программу специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет по отраслям располагает материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, лабораторной, практической работы обучающихся, предусмотренных учебным планом, и соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам в разрезе выбранных траекторий. Минимально необходимый для реализации ООП перечень материально-технического обеспечения, включает в себя:

7.1.2.1. Оснащение лабораторий

Лаборатория «Лаборатория информатики и информационных технологий в профессиональной деятельности № 302 (для проведения практических занятий, текущего контроля, промежуточной аттестаций, групповых и индивидуальных консультаций):

- Рабочее место преподавателя;
- Рабочие места обучающихся;
- Маркерная доска; Рабочие места с ПК с выходом в сеть «Интернет»;
 - Экран;
 - Проектор;
 - Шкаф.

- программное обеспечение:
- Операционная система Microsoft Windows 10 Pro
- Microsoft Office 2016 (Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Publisher)
- Программа автоматизированного проектирования Autodesk AutoCAD
- Программа 3D моделирования Autodesk 3ds Max
- Программа для работы с pdf файлами Adobe Reader
- Программа для работы с pdf файлами Foxit Reader
- Программа для создания pdf документов PDFCreator
- Архиватор 7-гір
- Справочно-правовая система Консультант Плюс
- Программа для проведения компьютерного тестирования MyTestX Pro
 - Программа для сканирования VueScan
 - Система управления базами данных PostgreSQL
 - Программа удаленного управления компьютером
- 1С: Предприятие 8 ПРОФ. Клиентская лицензия на 20 рабочих мест (USB)
 - многофункциональное устройство;
- комплект учебно-методической документации, включающим учебно-методические указания для студентов по проведению практических и лабораторных работ.

Учебная лаборатория№ 311 «Учебная бухгалтерия»

Кабинет укомплектован специализированной мебелью, отвечающей всем установленным нормам и требованиям, 15—ю автоматизированными рабочими местами с программным обеспечением общего и профессионального назначения, наглядными пособиями (плакаты), учебными наглядными пособиями в виде электронных материалов к дисциплине (презентации).

Программное обеспечение:

- Операционная система Microsoft Windows 10 Pro
- Microsoft Office 2016 (Word, Excel, PowerPoint, Outlook, Publisher)
- Программа автоматизированного проектирования Autodesk AutoCAD
- Программа 3D моделирования Autodesk 3ds Max
- Программа для работы с pdf файлами Adobe Reader
- Программа для работы с pdf файлами Foxit Reader
- Программа для создания pdf документов PDFCreator
- Архиватор 7-гір
- Программа для проведения компьютерного тестирования MyTestX Pro
 - Программа для работы с цифровыми фотографиями Picasa
- Программа для создания и редактирования видео Киностудия Windows Live
 - Программа для работы с djv файлами WinDjView
- 1С: Предприятие 8 ПРОФ. Клиентская лицензия на 20 рабочих мест (USB)

Плакаты:

- 1. Нормативно-методологическая база делопроизводства
- 2. Оформление реквизитов документов

7.1.2.3. Оснащение баз практик:

Оборудование предприятий и техническое оснащение рабочих мест производственной практики соответствует содержанию деятельности и дает возможность обучающемуся овладеть профессиональными компетенциями по всем осваиваемым видам деятельности, предусмотренным программой с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

Реализация образовательной программы предполагает обязательную учебную и производственную практику.

Учебная практика реализуется в мастерских профессиональной образовательной организации и требует наличия оборудования, инструментов, расходных материалов, обеспечивающих выполнение всех видов работ, определенных содержанием программ профессиональных модулей.

Оборудование предприятий и технологическое оснащение рабочих мест производственной практики должно соответствовать содержанию профессиональной деятельности и дать возможность обучающемуся овладеть профессиональными компетенциями по всем видам деятельности, предусмотренными программой, с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

7.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы

7.2.1. Библиотечный фонд укомплектован печатными или электронными учебными изданиями по каждой дисциплине, модулю из расчета одно печатное или электронное учебное издание по каждой дисциплине, модулю на одного обучающегося.

Каждый обучающийся имеет свободный доступ в электронную информационно-образовательную среду колледжа с возможностью одновременного доступа не менее 25% обучающихся

По всем учебным предметам, дисциплинам и профессиональным модулям сформирована учебно-методическая документация (рабочие фонды оценочных средств, проведения программы, задания ДЛЯ практических занятий и др.). Для прохождения учебной и производственной практики разработаны программы практик и методические рекомендации по подготовке отчета, для выполнения курсовых работ - методические указания по выполнению курсовых работ по дисциплинам, для подготовки к итоговой государственной аттестации - методические указания по выполнению выпускной квалификационной (дипломной) работы.

Информационно-методические условия реализации основной образовательной программы обеспечиваются электронной информационно-образовательной средой (ЭИОС), включающей:

- комплекс информационных образовательных ресурсов, в том числе цифровые образовательные ресурсы;
- совокупность технологических средств ИКТ: компьютеры, иное информационное оборудование, коммуникационные каналы;
- систему современных педагогических технологий, обеспечивающих обучение в современной информационно-образовательной среде.

Обучающиеся имеют возможность подключения информационнокоммуникационной сети Интернет, обеспечены доступом в электронную информационно-образовательную среду.

Электронная информационно-образовательная среда обеспечивает:

- доступ к изданиям электронных библиотечных систем и электронным образовательным ресурсам;
- фиксация хода образовательного процесса, результатов промежуточной аттестации;
 - формирование электронного портфолио обучающегося;
- взаимодействие между участниками образовательного процесса посредством сети «Интернет».

Важной частью ЭИОС является официальный сайт Университета, на котором размещается информация о реализуемых образовательных программах, ФГОС, материально-техническом обеспечении образовательной деятельности.

Каждый обучающийся в течение всего периода обучения обеспечен индивидуальным неограниченным доступом к электронно-библиотечной системе (IPRbooks) в компьютерных классах, читальном зале.

7.2.2. Обучающиеся инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья обеспечены печатными и (или) электронными учебными изданиями, адаптированными при необходимости для обучения указанных обучающихся.

7.3. Требования к практической подготовке обучающихся

- 7.3.1. Практическая подготовка при реализации образовательных программ среднего профессионального образования направлена на совершенствование модели практико-ориентированного обучения, усиление роли работодателей при подготовке квалифицированных рабочих, служащих, специалистов среднего звена путем расширения компонентов (частей) образовательных программ, предусматривающих моделирование условий, непосредственно связанных с будущей профессиональной деятельностью, а также обеспечения условий для получения обучающимися практических навыков и компетенций, соответствующих требованиям, предъявляемым работодателями к квалификациям специалистов, рабочих.
- 7.3.2. Образовательная организация самостоятельно проектирует образовательной частей реализацию программы И ee отдельных (дисциплины, междисциплинарные курсы, профессиональные модули, практика и другие компоненты) в форме практической подготовки с учетом требований ФГОС СПО и специфики получаемой специальности.
 - 7.3.3. Образовательная деятельность в форме практической подготовки:
- реализуется при проведении практических и лабораторных занятий,
 выполнении курсового проектирования, всех видов практики и иных видов
 учебной деятельности;
- предусматривает демонстрацию практических навыков, выполнение,
 моделирование обучающимися определенных видов работ для решения
 практических задач, связанных с будущей профессиональной деятельностью
 в условиях, приближенных к реальным производственным;

- может включать в себя отдельные лекции, семинары, мастер-классы, которые предусматривают передачу обучающимся учебной информации, необходимой для последующего выполнения работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.
- 7.3.4. Образовательная деятельность в форме практической подготовки может быть организована на *любом* курсе обучения, охватывая дисциплины, профессиональные модули, все виды практики, предусмотренные учебным планом образовательной программы.
- 7.3.5. Практическая подготовка организуется в учебных, учебнопроизводственных лабораториях, мастерских, учебно-опытных хозяйствах, учебных полигонах, учебных базах практики и иных структурных подразделениях образовательной организации, а также в специально оборудованных помещениях (рабочих местах) профильных организаций на основании договора о практической подготовке обучающихся, заключаемого образовательной организацией профильной между И организацией, осуществляющей профилю соответствующей деятельность ПО образовательной программы.
- 7.3.6. Результаты освоения образовательной программы (ее отдельных частей) могут быть оценены в рамках промежуточной и государственной итоговой аттестации, организованных в форме демонстрационного экзамена.

7.4. Требования к организации воспитания обучающихся

7.4.1. Условия организации воспитания.

В ГГУ сформирована благоприятная социокультурная среда, обеспечивающая возможность формирования общекультурных компетенций выпускника, всестороннего развития личности, а также непосредственно способствующая освоению образовательной программы соответствующего направления подготовки.

За время обучения в основном завершается институциональное

воспитание, как заключительный этап осуществляемой современным воспитания. Основные обществом системы аспекты социокультурной среды вуза отражены В концепции воспитательной работы, необходимость разработки которой обусловлена потребностями обновления содержания воспитательной работы, упорядочения стихийной социализации учащейся молодежи, а также требованиями модернизации системы образования. В условиях, когда безграничная безбрежный плюрализм в негосударственной идеологии, свобода подпитываемой ценностями низкой культуры рыночной самоорганизации, не могут обеспечить духовное возвышение и высокое профессиональное мастерство будущих специалистов, на первое место в образовательном и воспитательном процессе выдвинулась социально конкретная личность, ее индивидуальность и духовность.

Выбор форм организации воспитательной работы основывается на анализе эффективности и практическом опыте.

Для реализации Программы определены следующие формы воспитательной работы с обучающимися:

- информационно-просветительские занятия (лекции, встречи, совещания, собрания и т.д.)
 - массовые и социокультурные мероприятия;
 - спортивно-массовые и оздоровительные мероприятия;
 - деятельность творческих объединений, студенческих организаций;
- психолого-педагогические тренинги и индивидуальные консультации;
- научно-практические мероприятия (конференции, форумы, олимпиады, чемпионаты и др.);
- профориентационные мероприятия (конкурсы, фестивали, мастерклассы, квесты, экскурсии и др.);

опросы, анкетирование, социологические исследования среди обучающихся.

Каждое из этих направлений представлено в одном из соответствующих модулей программы воспитания.

Одной из главнейших задач в работе колледжа является постепенное, планомерное формирование у студентов потребности и способности к самовоспитанию, к самостоятельному развитию себя как личности, субъекта деятельности и индивидуальности.

Ведущая цель: воспитание в колледже ФГБОУ ВО «ГГУ» всесторонне развитой личности, которая предполагает органическое единство интеллектуальных, нравственных, духовных, физических, эстетических и трудовых качеств будущего специалиста, развития целостного самосознания, осознанного поведения и бытия, а, следовательно, формирование чувства ответственности у личности перед собой, родными и близкими, а также семьей и обществом.

Для выполнения выше изложенного внедряются следующие принципы работы:

- личностный подход в воспитании студента;
- гуманистических подход к построению отношений педагогстудент;
 - дифференцированный подход;
 - культурологический подход;
 - эстетизация среды обучения студентов;
- активизация и привлечение студентов к общественной, спортивной и культурной жизни Колледжа;
- развитие коммуникативности и творческого потенциала обучающихся через различные кружки, студии, дополнительные формы образования;

 внедрение системного и индивидуального анализа качеств студента (тестирование индивидуальное и групповое).

Реализация конкретных форм и методов воспитательной работы воплощается в календарном плане воспитательной работы, утверждаемом ежегодно на предстоящий учебный год на основе направлений воспитательной работы, установленных в настоящей рабочей программе воспитания.

В начале сентября во всех группах первокурсников проводятся собрания по ознакомлению студентов с Правилами внутреннего распорядка и едиными требованиями к студентам, также проходят тренинги по сплочению коллектива и быстрому знакомству студентов, выбирается староста и актив группы.

В ФГБОУ ВО «ГГУ» имеется орган студенческого самоуправления – Совет обучающихся. Цель создания Совета обучающихся – организация, поддержка и развитие студенческого самоуправления в колледже.

Совет обучающихся работает в непосредственном контакте администрацией ФГБОУ ВО «ГГУ», в лице начальника управления воспитательной работы, заведующими отделения колледжа, старостатом. Совет обучающихся содействует учебному и воспитательному процессам, поддерживает обратную связь: от студентов к администрации. При подведении итогов учитываются не только успеваемость и посещаемость, но и сохранность контингента, участие студентов в различных мероприятиях, концертов художественной самодеятельности, участие в организация секциях, учитывается и количество нарушений спортивных внутреннего распорядка в группе. С момента его организации отделом работы ФГБОУ ВО «ГГУ» удается воспитательной активизировать общественную деятельность студентов, способствовать их саморазвитию, большей адаптации и социализации, как в студенческой среде, так и за ее переделами. Наряду с Советом обучающихся избирается старостат, в

который входят старосты всех учебных групп. Он направляет образовательную, общественную и досуговую деятельность учебных групп, дает возможность получить опыт приобретения коммуникативной культуры.

1 курса проходят встречи с представителями студентов правоохранительных органов 0 вопросах профилактики социальнонегативных явлений. В рабочих учебных программах выделяются вопросы нравственных, психологических аспектов профессиональной деятельности будущих специалистов. На занятиях по основам безопасности и защиты Родины проводятся лекции о вреде алкоголя, наркомании, курения, студенты систематически пишут рефераты о социально-негативных явлениях и занятиях перед аудиторией. Преподаватели правовых выступают на дисциплин на своих занятиях проводят беседы по теме «Ответственность лиц, хранящих и распространяющих наркотические препараты».

В вузе активно ведется работа по пропаганде здорового образа жизни. Традиционны И преподавателей акции студентов вреде курения, против наркомании. Активно развивается спортивная жизнь в Традиционные ежегодные спортивные мероприятия: спартакиада, «День здоровья» и др. Для студентов работает спортклуб, где они имеют возможность систематически занимаются: мини-футболом, бадминтоном, волейболом, баскетболом, атлетической настольным теннисом, гимнастикой, дзюдо, самбо.

В формирования вузе создана комплексная система y студентов активной жизненной гражданского самосознания, позиции, социальной самоорганизации толерантности, активности, самоуправления. ГГУ созданы условия ДЛЯ развития социальноучебного процесса, воспитательного компонента включая развитие обучающихся студенческого самоуправления, участие работе общественных организаций, спортивных и творческих клубов, научных студенческих обществ.

Формирование И развитие общекультурных социально-И личностных компетенций выпускников осуществляется на основе органического взаимодействия учебного и воспитательного процессов, а ходе реализации образовательных программ, программ целенаправленного воспитания внеучебное При во время. ЭТОМ обучающихся творческую вовлечение В деятельность, органически связанную eë профессиональным становлением, научноисследовательскую, проектную работу, является одним из наиболее радикальных способов воспитания студенческой молодежи, позволяющим эффективно решать широкий спектр воспитательных задач.

Воспитательный аспект студенческого научного творчества имеет большое значение деле формирования И В личных качеств будущего специалиста. Постоянный творческий настрой, жажда знаний, обстановка напряженного научного поиска способствуют воспитанию студентов высокой культуры мышления. Они пробуждают у них подлинную сознательность И активность В выборе проведении определенных решений, стремление к проникновению в сущность вещей, а именно эти качества столь необходимы современному специалисту.

Важное значение для гражданского становления студенческой молодежи имеет активное использование профессионально-корпоративных возможностей для формирования чувства сопричастности студентов лучшим традициям учреждения.

Формирование студентов способностей анализировать социально-значимые проблемы осуществляется использованием форм гуманистического воспитания, которое предполагает методов включение в содержание воспитания философских, человековедческих, психологических, исторических, юридических, филологических, культурологических и других гуманитарных знаний, назначение которых – ввести студентов в мир человека, его жизненных проблем, помочь осознать себя как личность и индивидуальность, понять свою связь с другими людьми, обществом, природой, культурой, научиться жизнетворчеству, созиданию себя как человека культуры.

Стратегическими целями воспитания студенческой молодежи являются:

- создание условий для полноценного раскрытия духовных устремлений студентов, их творческих способностей, для формирования гражданской позиции, социально значимых ценностей, гражданских и профессиональных качеств, ответственности за принятие решений;
- освоение студентами новых социальных навыков и ролей,
 развитие культуры социального поведения с учетом открытости общества
 и динамики общественных отношений;
- создание атмосферы подлинной и постоянной заботы о студентах,
 их социальной поддержке.

Реализация намеченных целей обеспечивается в процессе решения следующих основных задач:

- систематические обсуждения актуальных проблем воспитания студентов на Ученом совете университета и иных заседаниях с выработкой конкретных мер по совершенствованию воспитательной работы;
- создание во всех помещениях института истинно гуманитарной воспитательной среды, которая способствует формированию положительных качеств студентов, преподавателей и всех сотрудников;
- систематическая воспитательная работу по всем направлениям воспитания: гражданскому, патриотическому, нравственному, эстетическому, трудовому, правовому, физическому, психологическому и др.;
 - активизация работы студенческого самоуправления;
 - реализация воспитательного потенциала учебной и научной

работы;

- вовлечение в воспитательный процесс студенческой молодежи деятелей науки и культуры, искусства и религии, политики и права, работником других сфер общественной жизни;
- обеспечение органической взаимосвязи учебного процесса с внеучебной воспитательной деятельностью, сферами досуга и отдыхов студентов;
- обеспечение мониторинга интересов, запросов, ценностных ориентаций студентов как основы планирования учебновоспитательной работы.

7.5. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы

Реализация образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками образовательной организации, а также лицами, привлекаемыми к реализации образовательной программы на иных условиях, в том числе из числа руководителей и работников организаций, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности 08 Финансы и экономика имеющих стаж работы в данной профессиональной области не менее 3 лет.

Квалификация педагогических работников образовательной организации должна отвечать квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках, и (или) профессиональных стандартах (при наличии).

Педагогические работники, привлекаемые к реализации образовательной программы, должны получать дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, 08 Финансы

и экономика, не реже 1 раза в 3 года с учетом расширения спектра профессиональных компетенций.

Доля педагогических работников (в приведенных к целочисленным значениям ставок), имеющих опыт деятельности не менее 3 лет в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности, 08 Финансы и экономика в общем числе педагогических работников, обеспечивающих освоение обучающимися профессиональных модулей образовательной программы, должна быть не менее 25 процентов.

7.6. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы

7.6.1. Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы.

Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы осуществляются в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на оказание государственных образовательных услуг ПО реализации программ среднего профессионального образования по профессиям (специальностям) профессий утвержденной укрупненным группам (специальностей), Минобрнауки России 27 ноября 2015 г. № АП-114/18вн.

Нормативные затраты на оказание государственных услуг в сфере образования по реализации образовательной программы включают в себя затраты на оплату труда преподавателей и мастеров производственного обучения с учетом обеспечения уровня средней заработной платы педагогических работников за выполняемую ими учебную (преподавательскую) работу и другую работу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Раздел 8. Формирование оценочных материалов для проведения государственной итоговой аттестации

Государственная итоговая аттестация (далее – ГИА) является обязательной для образовательных организаций СПО. Она проводится по завершении всего курса обучения по направлению подготовки. В ходе ГИА оценивается степень соответствия сформированных компетенций выпускников требованиям ФГОС.

ΦΓΟС Государственная итоговая аттестация на основании СПО специальности 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по государственной отраслям) Порядка проведения аттестации образовательным программам среднего профессионального образования, приказом Министерства просвещения утвержденного Федерации от 08.11.2021 г. №800 проводится в форме демонстрационного экзамена и защиты дипломного проекта (работы).

Демонстрационный направлен определение экзамен на уровня освоения выпускником материала, предусмотренного образовательной сформированности профессиональных программой, и степени умений путем проведения независимой экспертной И навыков оценки выполненных выпускником практических заданий в условиях реальных или смоделированных производственных процессов.

базового Демонстрационный экзамен И профильного уровня проводится с использованием единых оценочных материалов, включающих в себя конкретные комплекты оценочной документации, варианты заданий и критерии оценивания, разрабатываемых организацией, определяемой Министерством просвещения Российской Федерации ИЗ числа подведомственных ему организаций.

Дипломный проект (работа) направлен на систематизацию и закрепление знаний выпускника, а также определению уровня подготовки выпускника к самостоятельной профессиональной деятельности. Дипломный проект (работа) предполагает самостоятельную подготовку (написание) выпускником проекта (работы), демонстрирующего уровень знаний выпускника в рамках выбранной темы, а также сформированность его профессиональных умений и навыков.

Темы дипломных проектов (работ) отвечают современным требованиям развития высокотехнологичных отраслей науки, техники, производства, экономики, культуры И образования, имеют практикоориентированный характер. Выпускнику предоставляется право выбора темы дипломного проекта (работы), В TOM числе ДО утверждения дипломного проекта (работы) выпускник имеет право предложения своей темы через письменное заявление (председателю цикловой комиссии) с целесообразности необходимым обоснованием ee разработки ДЛЯ практического применения.

Тематика дипломных проектов (работ) соответствует содержанию одного или нескольких профессиональных модулей, входящих в образовательную программу среднего профессионального образования (общих и профессиональных компетенций, соответственно).

Для подготовки дипломных проектов (работ) каждому студенту распоряжением директора колледжа назначается руководитель и, при необходимости, консультанты.

Дипломные проекты (работы) могут рецензироваться специалистами из числа работников профессиональных организаций или образовательных организаций компетентных в вопросах, связанных с тематикой дипломных проектов (работ).

Внешнее рецензирование может проводиться по инициативе выпускника. Требования к содержанию, объему и структуре дипломных проектов (работ) описаны в методических рекомендациях по выполнению дипломного проекта (работы).

Для государственной итоговой аттестации образовательной

организацией разрабатывается программа государственной итоговой аттестации и фонды оценочных средств, в том числе портфолио.

Организация, проведение государственной итоговой аттестации и критерии оценки уровня подготовки выпускника проводится в соответствии с программой ГИА, утвержденной после ее обсуждения на заседании педагогического совета образовательной организации с участием председателей государственных экзаменационных комиссий.

Программа ГИА включает в себя общие положения, определение формы ГИА, определение времени на подготовку и проведение ГИА, порядок проведения ГИА, оценивание результатов ГИА, порядок рассмотрения и подачи апелляции, порядок проведения ГИА для выпускников из числа лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов.

Программа Государственной итоговой аттестации является Приложением к образовательной программе. Программа государственной итоговой аттестации размещается на сайте ФГБОУ ВО «ГГУ».

Фонд оценочных средств для проведения ГИА включает типовые задания для демонстрационного экзамена, примеры тем дипломных работ, описание процедур и условий проведения государственной итоговой аттестации, критерии оценки.

Программа ГИА доводится до сведения обучающихся не позднее 6 месяцев до начала ГИА.

Необходимым условием допуска к ГИА является освоение обучающимся теоретического курса обучения, представление документов, подтверждающих освоение обучающимся компетенций при прохождении практики по каждому из основных видов профессиональной деятельности.

Раздел 9. Разработчики основной образовательной программы Группа разработчиков

ФИО	Организация, должность
Казакова Мария Владимировна	Заместитель директора колледжа по учебной
	работе, колледж ФГБОУ ВО «ГГУ»
Тонконцова Юлия Владимировна	Заместитель директора колледжа по методической
	работе, колледж ФГБОУ ВО «ГГУ»
Удалова Татьяна Анатольевна	Заведующая отделением, колледж ФГБОУ ВО
	«ГГУ»
Трошина Юлия Вадимовна	Председатель цикловой комиссии, колледж ФГБОУ
	ВО «ГГУ»
Будашкина Марина Александровна	Преподаватель профессионального цикла, колледж
	ФГБОУ ВО «ГГУ»

Руководители группы:

ФИО	Организация, должность
Сахарова Анастасия Анатольевна	Директор, колледж ФГБОУ ВО «ГГУ»

Приложение 1. Учебный план

			Форм	anon	101/1/201	ной атте					٧.,	261124	Harm	ava of	5.4.12101	цихся,											Распре	еделен	ие по	курсам	и и сем	естра	м						\neg
			Форм	ы прон	ісжуточ	пои атт	стации				,,,	соная	пагру	ska oc	учаю	цился,	ч.												Кур	ос 1									
					<u> </u>	_	12			_				Обяза	тельн	я		- 1.						Семес											естр 2				
	Наименование циклов, разделов,	_		еты	ект	работы	работы		дая	'n.	Σ			В	том ч	исле		Тром	P.)					16 2/3	нед									23 1	/2 нед	1			
Индекс	дисциплин, профессиональных модулей, МДК,	er E	Ē	384	проекты	ba(че	4	÷.	īg.		Ж	₽	2		Й,	ежут	. проект в с.р.)				g g		в том			Про	Dek.			1	Вая		ВТ	ом числ	e	Про	Per l
	практик	Экзамень	Зачеты	Диффер. зачеты	Курсовые	Курсовые р	Контрольные	Другие	Максимальная	Самост.(с.р.+и.п.)	Консультации	Всего	Лекции, уроки	Пр. занятия	Лаб. занятия	Семинар. занятия	проектир.	атте	Индивид. (входит в	Максим.	Ę.	Консульт	Обязательная	· -	Пр. занятия Лаб.	ъ.	В	меж ⊋ ут.	₽.	Ä	Ď.	Консульт.	Обязательная	÷ _	тия	σ.:	iα	меж <u>е</u> ут.	₽.
		Ą	(-7	ф	od	od/	od I	-	Mak	MOC	즇		Z.	.33	5. 33	Семинар занятия	₽	стац :	E A	Чакс	Самост.	SHC)	3aT6	/pok	аня la6.	итя Ина	YPC.	<u>⋛</u> атте	вид.	Максим.	Самост.	OHC)	3aT6	Лекции, уроки	ана	Лаб. занятия Семинаг	емина заняти Курс.	<u>Б</u> атте	ВИД
				Д	Σ	₹.	δĀ		_	S			Лeк	ㄹ	Лаб	0 "	Kypc.	ия	Z -	-		¥ ;	8	2 5	р. э Д	e g	3a	е стац ия	Инди	_		~	90	원	Пр. занятия	و عقار	} & ×	стац	Индивид.
			<u> </u>	ш								—	!	+-	+-	-		_		36	_	35	0.4	_		+	+	VIJ1		0.4	+	-	34.94	+			+	PIZI	
ОП	Итого час/нед (с учетом консультаций в период о ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	Б	1 nu	13	۹)	1		9	1476	37	10	1405	699	706	. 1	1	1 1	24	37	612	1			293 2	291	1	T	8	16	36 864	+	6	821	406	415	$\overline{}$	$\overline{}$	16	21
CO	Среднее общее образование	5	1	13		l		9	1476	27	10	1405	699	_		1	<u> </u> 	-	37	612	+	_	_	_	291	+	+	8	16	864	十	6	821	406	415	一	÷	+	21
				9		1		7		37	0	_		-	+	+		-	_		+	_	_	=	-	+	+	0	16		一	+	_	470	047	ightarrow	+	+	=
ОУП.01	Обязательные учебные предметы	2	1	9				1	742 109	37	2	695 103	321	374 40		1		4	37	322 34		_	_		157 17				16	420 75	+	2	389	46	217	\vdash	+	8	21
ОУП.01	Русский язык			2				1	80		2	80	63 40	40	+			4		34	-	_	_		17	-	-			46	+-		69 46	23	23	\vdash	+	4	-
ОУП.02	Литература Иностранный язык			2				2	103			103	40	103	1	1			\dashv	34		_	34	.,	34	+	+	+		69	+	+-	69	23	69	\vdash	+	++	\dashv
ОУП.04	Химия			1					34			34	24	10						34			_	_	10		-			07	+-	+	07	1	07	-+	+	+	\dashv
ОУП.05	Биология			1					34			34	24	10						34			_	_	10		-				+-	+		1		-+	+	+	\dashv
ОУП.06	Физика			1					34			34	24	10	1			 		34				_	10						+-	1				r	-	+	-
ОУП.07	Информатика			2				1	80			80	40	_						34				17	17	-	+			46	+-	†	46	23	23	\vdash	_	+	\neg
ОУП.08	География			2					44			44	32	12									T							44	1	†	44	32	12		\top		
ОУП.09	Физическая культура		1	2					80			80	4	76						34		- 3	34	2 :	32					46			46	2	44				
ОУП.10	Основы безопасности и защиты Родины			2				1	103			103	70	33						34		- 3	34	24	10					69			69	46	23	T			
ИП	Индивидуальный проект (предмет. не являет.)							12	41	37								4	37	16									16	25								4	21
*																																							
ОУП-У	Обязательные учебные предметы, изучаемые углубленно	4		2					598		8	574	242	332				16		226		4 2	14	80 1	134			8		372		4	360	162	198			8	
ОУП-У.01	История	12							224		4	212	136	76				8		86		2 8	30	48	32			4		138		2	132	88	44			4	
ОУП-У.02	Математика	12							230		4	218		218				8		92		2 8	36		86			4		138		2	132		132			4	
ОУП-У.03	Обществознание			12					144			144	106	38						48		4	18	32	16					96	Ш	<u> </u>	96	74	22	山上	丄	Ш	
*																																							
ДУП.00	Дополнительные учебные предметы			2				2	136			136	136							64		É	54	64						72			72	72					
ДУП.01	Введение в специальность			2				1	68			68	68							32		173	32	32						36			36	36					
дуп.02	Основы проектной деятельности / Основы бизнес-планирования			2				1	68			68	68						ľ	32		3	32	32						36			36	36		1			
*	оизпес-планирования					l .							1	-	-		1											-		1				<u> </u>					
	КОНСУЛЬТАЦИИ по О								,					10					-	/				4						<u> </u>					6				\neg
	КОНСУЛЬТАЦИИ по ПП													- 10					<u> </u>													_					_		=
	ОБЪЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В	_				7					_	_	7	7	7	7		_	=	<u> </u>	_	_	_	_		Т	T	_	7		$\overline{}$	_		_		$\overline{}$	一	77	一
	ОВВЕН ОВРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАННЫ В АКАДЕМИЧЕСКИХ ЧАСАХ	14	5	42		2		16	4428	335	10	3285	1521	1566	5 142	9	47	78	37	612		4 5	84 2	293 2	291			8	16	864		6	821	406	415			16	21
	Экзамены (без учета физ. культуры)																							2											3				
	Зачеты (без учета физ. культуры)																																						
	Диффер. зачеты (без учета физ. культуры)																							2											8				
	Курсовые проекты (без учета физ. культуры)																																						
	Курсовые работы (без учета физ. культуры)																																						
	Контрольные работы (без учета физ. культуры)																																						

			Форм	ы пром	ежуточ	ной атте	естации				Уче	бная н	агруз	ка обу	чающ	ихся,	ч.																					Макс	симальная
					7	T -	2						C	Обязат	ельна	Я								Семестр	3			K	ypc 2				Сем	естр 4				у	чебная агрузка
Индекс	Наименование циклов, разделов, дисциплин, профессиональных модулей, МДК,	3	l _	зачеты	тхэо	работы	рабол		ьная	ни.п.)	пин		-	ВТ	ом чи	ле		Пром ежут	p.)				_	16 1/2 н				ino		_		_	21 2/3	(2) нед			Про	1	
индекс	дисциплин, профессиональных модулен, гудк, практик	Экзамен	Зачеты	Диффер. за	Курсовые проекты	Курсовые ра	Онтрольные	Другие	Максимал	Самост.(с.р.+и.п.)	Консультации	Bcero	Лекции, уроки	Пр. занятия	Лаб. занятия	Семинар.	Курс. проектир.		Индивид. пр (входит в с	Максим.	Самост.	Консульт.	Обязательная	Лекции, уроки Пр.	занятия Лаб. занятия		Kypc.	еж т. пи	проект Максим.	Самост.	Консульт.	Обязательная	Лекции, vpoки	Пр. я занятия я	занятия Семинар.	Курс.	меж симандни ут. атт еста ция	6 06яз Част	ь Вар. ь часть
	Итого час/нед (с учетом консультаций в период	обуче	ения по	цикла	эм)		_								l					36	_		31.88		_	ш	-14	им	36			30.18				+=	ции		
																																						69.74	% 30.26%
=		9	4	29		2		7	2736	298		1880	822	860	142	9	47	54		612	_	+	526	282 21	-	H	+	18		126		654	299	265 7	0	20	12	1908	828
ОГСЭ	Общий гуманитарный и социально- экономический учебный цикл		3	5					324	10		314	108	206						198	10	_	188	98 90					42			42	2	40	Щ.			324	
ОГСЭ.01 ОГСЭ.02	Основы философии История			3					48 48	6		42	34 36	8						48	6	+	42	34 8 36 8				-							+			48	
0ГСЭ.03	Психология общения			4					32			32	26	6						32	Ì		32	26 6											土			32	
ОГСЭ.04	Иностранный язык в профессиональной деятельности			3					36			36		36						36			36	36														36	
ОГСЭ.05			3-5	6					160			160	12	148						34			34	2 32					42			42	2	40	\perp			160	
EH	Математический и общий естественнонаучный учебный цикл			2					108	10		98	50	48						108	10		98	50 48														108	
EH.01	Математика			3					72	6		66	32	34						72	6	4	66	32 34											\perp			72	
EH.02	Экологические основы природопользования	4		3		-1			36	75		32	18	14			20	24		36 222	4	+	32 176	102 44	20		_	10	208	21		171	66	67 7	10	20	4	36 468	54
ОПЦ ОП.01	Общепрофессиональный цикл Экономика организации	4				4			104	15		83	42	21	50		20	6						102 44	30			10	104	15		83	42	21	0	20	6	86	18
ОП.02	Финансы, денежное обращение и кредит	3							84 40	14		64	32	32 12				6		84	14	4	64 32	32 32 20 12			-	6							_			66 40	
ОП.03 ОП.04	Налоги и налогообложение Основы бухгалтерского учета	3							66	12		32 48		12	20			6		40 66	12	\dashv	48	20 12	20	H	_	6							+			48	
ОП.06 ОП.08	Документационное обеспечение управления Информационные технологии в профессиональной деятельности / Адаптивные информационные технологии в			3					32	4		32	22		10					32			32	22	10				36	4		32	4	2	28			32	
OFI.09	профессиональной деятельности Безопасность жизнелеятельности			4					68	12		56	20	36							-	\dashv	-	+		H	_	+	68	12		56	20	24	+			68	_
	Профессиональный цикл	5	1	17		1		7	1782	203		1045		473	84	9	27	30		84	20	\dashv	64	32 32			_	+	614	1.6		441	20	168 4	12		6	1008	
	Документирование хозяйственных операций и									-		-										Ħ					=	+							\top				$\pm \pm$
ПМ.01	ведение бухгалтерского учета активов организации Поактические основы бухгалтерского учета	1		3				1	362	52		232	116	74	42			6		84	20	1	64	32 32	<u> </u>		1		278	32		168	84		12		6	156	
МДК.01.01	активов организации								284	52		232	116	/4	42					84	20	4	64	32 32	_				200			168		42 4	12			78	206
	Учебная практика	-		4		РΠ		час				36	нед			1			_	час	4	+	4	нед	+				час	<u> </u>		36	нед	1	_			36	+
ПП.01.01	Производственная практика (по профилю специальности)			4		РΠ		час	36			36	нед			1				час				нед					час			36	нед	1				36	
ПМ.01.ЭК	Экзамен по модулю Всего часов по МДК	4							6 284			232						6											6								6	6	
ПМ. 02	Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации	1	1	3				2	475	64		333	153	156	24			6											243	54		189	105	84				216	259
МДК.02.01	Практические основы бухгалтерского учета источников формирования активов организации			5				4	195	39		156	66	90															115	31		84	42	42				96	99
МДК.02.02	Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации			5				4	202	25		177	87	66	24														128	23		105	63	42				42	160
	Всего часов по МДК								397			333																							—				
ΠM.03	Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами	1		3				2	323	29		216	93	123				6											93	9		84	42	42				128	195
МДК.03.01	Организация расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами			6				45	245	29		216	93	123															93	9		84	42	42				50	195
	Всего часов по МДК								245			216		_					_		_	_							_	_			_					_	
	Учебная и производственная (по профилю специальности) практики							час	360			360	нед			- 10)			час				нед					час			72	нед			2			
	Учебная практика								180		Ī	180								час	Ī	I	Ī	нед					час			_	нед			1		1	
	Концентрированная Рассредоточенная							час			-	180	нед нед			5			_	час	\dashv	+	-	нед нед					час	-	H	36	нед нед			1		-	
	Производственная (по профилю							час	180			180	нед			5				час	\dashv	寸							час			36	нед			1		i	
-	специальности) практика Концентрированная							час				180	нед			5			-	час	\dashv	\dashv	\dashv	нед нед					час	-	H	36	нед	-		1		-	
	Рассредоточенная							час				.00	нед							час				нед					час			50	нед					1	
	КОНСУЛЬТАЦИИ по О													10]	
	КОНСУЛЬТАЦИИ по ПП																																						
	ОБЪЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В АКАДЕМИЧЕСКИХ ЧАСАХ	14	5	42		2		16	4428	335	10	3285	1521	1566	142	9	47	78	37	612	68	T	526	282 21	4 30		1	18	864	126		654	299	265 7	70	20	12	3600	828
	Экзамены (без учета физ. культуры)			_		_		_	_					_										2		_			Ī	_				2		_		Ī	
	Зачеты (без учета физ. культуры) Диффер. зачеты (без учета физ. культуры)																							6										4				1	
	Диффер. зачеты (оез учета физ. культуры) Курсовые проекты (без учета физ. культуры)																												L					*				1	
	Курсовые работы (без учета физ. культуры) Контрольные работы (без учета физ. культуры)																																	1]	
	поптропоные рассты (сез учета физ. Культуры)	,																											1										

			Форм	ы пром	ежуточ	юй атте	естации				Уче	бная н	агрузк	а обуч	аюши	хся, ч.																							Mayou	альная
			1		-		73							язател		,			-				Ce	местр	5				Курс 3	—			Cr	еместр	6				уче	бная рузка
Индекс	Наименование циклов, разделов, дисциплин, профессиональных модулей, МДК,	2	_	WETN	троекть	мторя	работ		ьная	+и.п.)	иип		- 1	в то	м числ	ne		Пром !	D GE			1	12 2	/3 (4)	нед		In	inn		_	_		9 2/	/3 (8) н	нед том чи	_	Inc	00	nai	y ska
индекс	дисциплин, профессиональных модулей, едк, практик	Экзамены	меты	39.3a		Me pi	Hble	Другие	Максималя	(c.p.+	Консультация	Boero	уроки	Вишв	B1169	ия вр		- 13	MTB C	MM.	6 4	1	<u> </u>	В	том чи	one	- м	еж д	TA MA	ě.	E :	Th.	<u> </u>	Т.	гомчи	icne	ме	эж цін	Обяз.	Bap.
		Эк	Ŕ	Диффер. зачеты	Курсовые	Курсовые рабо	проль	И	Макс	Самост.(с.р.+и.п.)	Конс	bcero	екции, уро	Пр. занятия	Лаб. занятия	Семинар. занятия 	Курс.	стац	индивид (входит	Максим.	Самост.	0.000	Hadre,	р Пр.	Harring Harring	имнар нятия	Sypc.	T. NOT	Проект	i .	Camocr	консульт Обязательн	iouppi.	Пр.	Na6.	нинар	S S S S S S S S S S S S S S S S S S S	HAPA	часть	часть
						Δ.	Š			Ü			Лe	Ē	2		-		`		~	, o	3 4	^	R R	Ce	- OE	ия —		4		, 90	, <	> 8	8 8	1 S M	. DEC	ия		
	Итого час/нед (с учетом консультаций в период	обуче	ения по	цикла	м)														L	36		32.	37						36	٥		30							69.74%	30.26%
пп	ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА	9	4	29		2		7	2736	298		1880	822	860	142	9	47	54		12	46	41	0 148	B 23	3 24		ľ	12	64	.8	58	29	0 93	3 143	18	9	27 1	2	1908	828
огсэ	Общий гуманитарный и социально- экономический учебный цикл		3	5					324	10		314	108	206					ľ	50		51	0 4	46					34	4		34	1 4	30	Т				324	
OFC9.05	Физическая культура		3-5	6					160			160	12	148						50		51	0 4	46					34	1	1	34	4 4	30		Щ	1		160	
	Общепрофессиональный цикл Аудит	4		5		1			522 54	75		423 44	212	133	58	_	20	24	-		_	-	+		_		4	-	90		16	76		4 32	F	\vdash	7		468 54	54
	Основы предпринимательской деятельности			6						6			22		1				1									1	38		6	32		2 10	土	世	土		3B	
пц	Профессиональный цикл	5	1	17		1		7	1782	203		1045	452	473	84	9	27	30		62	46	36	0 14	4 19	24		_[12	52	2 4	12	18	0 45	5 81	18	9	27 1	12	1008	774
ПМ.02	Ведение бухгалтерского учета источников формирования активов, выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации	1	1	3				2	475	64		333	153	156	24			6		232	10	14	14 48	72	24			6											216	259
МДК.02.01	Практические основы бухгалтерского учета источников формирования активов организации			5				4	195	39		156	66	90					İ	80	8	7.	2 24	48						T	T	T	T	T	Ī		T		96	99
МДК.02.02	Бухгалтерская технология проведения и оформления инвентаризации			5				4	202	25		177	87	66	24	1	T			74	2	7.	2 24	24	24					T		T							42	160
УП.02.01	Учебная практика		5			РΠ		час	36			36	нед		_	1			Ť.	ас		31	6 нед	q 1	İ			_	ча	c	I	壴	не,	д	Í	=	_		36	
ПП.02.01	Производственная практика (по профилю специальности)			5		РΠ		час	36			36	нед			1			Ţ.	ас	T	31	6 нед	g 1	Т				ча	с	T	T	не,	д	Т				36	
	Экзамен по модулю Всего часов по МДК	5							6			333	_					6	İ	6		İ	t				T	6	İ	主	_	丰	丰	<u>=</u>	_	=	Ξ		6	
ΠML03	Проведение расчетов с бюджетом и внебюджетными фондами	1		3				2	323	29		216	93	123				6		74	14	61	0 24	36					15	6	6	72	2 2	7 45	Т	П	6	6	128	195
МДК.03.01	Организация расчетов с бюджетом и		H	6				45	245	29	H	216	93	123	\forall	Ħ	Ħ	\dashv	Ť	74	14	61	n 24	36	t		Ħ	Ť	78	Ŧ	6	72	, ,	7 45	Ħ	廿	Ŧ	\dagger	50	195
	внебюджетными фондами Учебная практика			6		РΠ		43C				36	_	123					_	iac	14	0	Hez		+		_	_	ya ya	_	_		2 2. 6 не.		┿	ш	ㅗ		36	173
TIT.03.01	Производственная практика (п профилю	_	Н	6		РΠ		час	36			36	нед			1			=	iac iac	+	┿	нед	-	+				48	÷	+	36	_	A 1	十	_	_		36	
	специальности)	6		0		PII		4dC	6			30	нед				_	6	4	idC		+	нед	4			_	_	_	_	╧	30	HE	я !	丄		1 6		6	Щ
	Экзамен по модулю Всего часов по МДК	6		ш					245			216						6	_	_							_		6		_				_					ь
ПМ.04	Составление и использование бухгалтерской (финансовой) отчетности	1		4		1		2	316	46		192	54	84	18	9	27	6		94	10	84	4 36	48					22	2	36	100	.6 10	8 36	18	9	27 6	6	244	72
МДК.04.01	Технология составления бухгалтерской		_	6				5	130	37		93	24	42	18	9	Ŧ	\dashv	Ŧ	52		41	8 24	24	+		\pm	Ŧ	78	+	33	45	÷	18	10		Ť	+	68	62
	отчетности Основы анализа бухгалтерской отчетности			6		6		5	108	9		99		42	10		27	_		42	6	3			-		-	-	66		3	63			10		27		98	10
	Учебная практика			6		РΠ		час				_	нед			1				ıac	Ť	Ť	нед		t				48		Ì	36			붗	_			36	
ПП.04.01	Производственная практика (по профилю специальности)			6		РΠ		час	36			36	нед			1			-	ас		T	нед	q					ча	c	T	36	5 не	д 1	Т				36	
	Экзамен по модулю Всего часов по МДК	6							6			192	_				I	6		j	_	İ	T	_	_		I	I	6	İ	_	Ī	Ī	=	_		6	6	6	
ΠM.05	Выполнение работ по одной или нескольким профессиям рабочих, должностям служащих	1		3					162	12		72	36	36				6		162	12	7.	2 36	36				6		T	T	T	T	T	T	П	T		120	42
M/IK.05.01	Выполнение работ по профессии "Кассир"	_		5					84	12		72	36	36	\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	+	84	12	7.	2 36	36	+	H	\pm	\pm	÷	÷	÷	十	÷	十	÷	Ħ	÷	+	42	42
	Учебная практика			5		РΠ		час				36	_			1				ас		_	6 нед	_	t				48	c	I	士	не,	д	士		_		36	
ПП.05.01	Производственная практика (по профилю специальности) (выполнение работ по должности служащего - кассир)			5		РΠ		час	36			36	нед			1				ас		31	6 нед	q 1					ча	с			не,	д					36	
	Квалификационный экзамен	5							6			72						6	Ī	6			T				Ī	6		I		I	I		_		I		6	
	Всего часов по МДК Учебная и производственная (по профилю							час	360			72 360	нед			10			-		$\overline{}$	14	. 1			4			ча	一	$\overline{}$	14-		一	_	4	_		l	
	специальности) практики															10			+	ас	_	+	_	_		4			_	_	4	_			_	4	_			
-	Учебная практика Концентрированная							час	180		H	180	нед нед			5				iac iac	\dashv	7.				2			4a 4a		+	72				2				
	Рассредоточенная							час					нед							ас		Ţ	нед						ча		#	Ţ	не							
	Производственная (по профилю специальности) практика							час	180				нед			5				ас		7.		q		2			40	с		72				2				
	Концентрированная							час	180			180	нед нед			5				нас нас		7.	2 нед нед			2			ча ча		7	72	2 не, не.			2				
пдп	Рассредоточенная ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПРАКТИКА	_	Г			РΠ		час	144	\vdash	H	144	нед			4			_	iac	+	╁	нел	+	Т				ча	÷	\pm	14	_		$\overline{}$		_		144	
тдп	(ПРЕДДИПЛОМНАЯ)			0		PH		час	144				нед			4				iac iac	_	+			1				48		+		4 не, 6 не.		4	_			144	Щ
	Государственная итоговая аттестация Защита выпускной квалификационной работы							час	216				нед нед			6				iac iac	士	t	нед		上				4a 4a			210			士	_	_		216	
	КОНСУЛЬТАЦИИ по О													10					Ҵ										I		二		Ξ	Ξ	Ξ	二	Ξ			
	КОНСУЛЬТАЦИИ по ПП												_						Į	_	$\overline{}$	Ţ	一	_	一	$\overline{}$		_	Ţ	_	$\bar{-}$	一	一	一	二	二	一			
	ОБЪЕМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ В АКАДЕМИЧЕСКИХ ЧАСАХ	14	5	42		2		16	4428	335	10	3285	1521 1	566	142	9	47	78	37	12	46	41	0 14	B 23	3 24			12	86	4 5	58	291	0 93	3 143	18	9	27 1	12	3600	828
	Экзамены (без учета физ. культуры) Зачеты (без учета физ. культуры)																		+					1					╁	—				_2		—				
	Диффер. зачеты (без учета физ. культуры)																		1					3					1		_		_	6	_	_	_		1	
	Курсовые проекты (без учета физ. культуры) Курсовые работы (без учета физ. культуры)																		\pm										+	_				1						
	Контрольные работы (без учета физ. культуры))																																					1	

Приложение 2. Календарный график учебного процесса

* Неделя отсутствует

1 Календарный учебный график

			ябрь			Ок					Нояб	брь	T	Т	Де	екаб	рь			Ян	вар	ь		Φ	евр	аль	Τ,	T	1	Март	Т	T	T	Ап	релі	ь	T		Ма	ай			Ию	ЭНЬ				Июл	Ь	T	T	Ав	густ	г		
Курс	1 - 7	8 - 14		22 - 28	ā	`.	13 - 19	20 - 26	27 окт - 2 ноя	_	10 - 16	17 - 23				00 r					12 - 18	19 - 25	26 янв - 1 фев			1 1	1 21		2 - 0	9 - 13	16 - 22	- 11		6 - 12	13 - 19	-	= 1	4 - 10			25 - 31	1 - 7	8 - 14	15 - 21		29 июн - 5 июл	6 - 12	13 - 19	20 - 26	10			17 - 23			
	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	1 12	13	3 1	4 1	5 1	6	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	2	7 2	8 2	9 :	30 3	31 :	32	33	34	35	36	37	38	39	40	41	42	43	44	45	46	47	48	49	50	51	52		
ı																			=	=																								100	13	=	=	=	=	=	=	=	=	=		
П																			=	=																							0 0	0 0 0 0 8 8	8 8 8 ::	Ш	=	=	=	=	=	=	=	=		
111													0	0 0 0 8 8	8 8	3 (3 3 (3 3 (5)	0 0 0 0 8 8	8 8 8 8 :::	=	=										_	0	0 0 0 8	8 8	0	8 8 8 :::	Х	Х	Х	Х	Ш	Ш	III	III	Ш	Ш	*	*	*	*	*	*	*	*	*		
Обоз	наче	ени	я:		Ī	Ī	Of	буче	ение	е по	дис	сцип	лин	ами	1 ме	жди	сци	пли	нарі	ным	кур	сам			0		Учеб	Бная	пра	акті	ика														Δ	П	ОДГ	ОТОЕ	зка	к го	суд	арст	вен	ной	— итоговой атт	естац
				Вначения: Обучение по дисциплинам и междисциплинарным курсам :: Промежуточная аттестация														8]	Прои	13B0	дст	вен	ная	пра	кти	іка ((по г	троф	рилю	спе	ециа	альн	юст	и)			Ш	Г	осуд	дарс	тве	нна	я ит	ОГОЕ	зая а	атте	естация								

2 Сводные данные по бюджету времени

= Каникулы

										Пр	актики					ГИ	1A		
Курс	Обучение по дис	сциплинам и междисципл	пинарным курсам	Промежу	уточная атт	естация	Учебна	я практ	ика	Произв практика специ		филю		одствен актика µпломна		Подго- товка	Прове- дение	Каникулы	Всего
	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем	Всего	1 сем	2 сем				
	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.	нед.
- 1	40 1/6	16 2/3	23 1/2	5/6	1/3	1/2												11	52
Ш	38 1/6	16 1/2	21 2/3	5/6	1/2	1/3	1		1	1		1						11	52
111	22 1/3	12 2/3	9 2/3	2/3	1/3	1/3	4	2	2	4	2	2	4		4		6	2	43
Всего	100 2/3	45 5/6	54 5/6	2 1/3	1 1/6	1 1/6	5	2	3	5	2	3	4		4		6	24	147

Х Производственная практика (преддипломная)